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KDOR NE JADRA NI SLOVENC ...
(Mef) Jadranje je postalo slovenski nacionalni šport. 
Potrebna je bila olimpijska medalja in nacija je 
ugotovila, da jadranje ni zgolj prevažanje po morju 
ampak da je tudi trdo delo in šport kot vsak drugi. In 
čeprav se zdijo nekakšni marginalci v primerjavi z 
nogometaši, košarkarji, smučarji in tenisači so so celo 
posebna veja turističnega gospodarstva. Imajo tudi svoje 
ime. Pravimo jim: navtični turisti.
In tukaj se soočimo s prvo nedoslednostjo tega naziva. 
Turistično gospodarstvo namreč razume pod pojmom 
navtični turisti zgolj lastnike potovalnih ali morda celo 
tekmovalnih, vsekakor pa večjih jadrnic, ki imajo svoja 
plovila privezana v marinah in se enkrat letno odpravijo 
na križarjenje po Jadranu ali celo kam dlje. Turistična 
strategija jim je namenila posebno mesto, verjetno zato, 
ker teoretiki predvidevajo, da navtični turisti prispevajo 
v turistično blagajno več denarja kot navadni turisti. Pa 
temu seveda ni tako, še posebej v izolskem primeru.
Znano je namreč, da od lastnikov plovil v izolski 
marini občina nima prav veliko, tudi plačevanje 
turistične takse za prenočevanje na plovilih je 
zakonodaja uredila šele pred kratkim, pa še zdaj je 

veliko vprašanje, kako bo to 
potekalo v praksi. Prav 
tako, vsaj zaenkrat, ni moč 
opaziti, da bi navtični turisti 
veliko prispevali k boljšemu

IC Banka Koper

24. marec 200S

iztržku izolskih gostincev in hotelirjev, saj večino 
potrebščin, s hrano vred, prinesejo s sabo. Kvečjemu se 
potrudijo do najbližjega trgovskega marketa.
Zato pa so hotelirji in gostinci nadvse veseli 
velikonočnega jadralskega obiska predvsem avstrijskih 
pa tudi nemških in švicarskih mladih jadralcev, ki te 
praznike izkoristijo za skupinske, reprezentančne in 
klubske priprave. Izolski hoteli so te dni namreč 
zasedeni tako kot poleti, pa tudi v izolskih restavracijah 
so mize dobro zasedene. In tako bo polna dva tedna pa 
še malo več, turistični iztržek bo zagotovo dober, 
vseeno pa ti turisti nimajo svojega imena.
Športni turizem je namreč še vedno le drugoligaški 
igralec med vejami turističnega gospodarstva in nič ne 
kaže, da bi se mu v kratkem kaj bolje godilo. Še 
vedno namreč primanjkuje športnih objektov, ki bi jih 
lahko ponudili športnim ekipam iz hladnejših krajev 
Evrope, dvorane so takorekoč stalno zasedene in še 
sreča, da je na moiju dovolj prostora za srednjeevropske 
morjaželjne športne turiste, ki so v Izoli našli prijazno 
destinacijo.
Za začetek jim je to dovolj, toda zdaj bo že treba 
storiti nekaj več, kajti prav zlahka nam jih odpeljejo 
kakšni bolj podjetni turistični delavci in potem bomo ob 
julijski dobili še velikonočno luknjo, ki je niti navtični 
turisti ne bodo uspeli zapolniti.

OBALA V MALEM
nepremičnine 

immobili
BREZPLAČNA TELEFONSKA ŠTEVILKA

080 18 33
www.sifra-nepremicnine-sp.si
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Pride čas ko me zagrabi domotožje 
in me misel na pretekli čas razrajca 

saj se spomnim tistih lepih let otroštva 
ko smo odšli k sorodnikom na šunko in na jajca. 

Mi smo bili sicer nekakšni komunisti, 
čeprav v resnici le navadni proletarci 

a za Veliko noč smo si bili vsi isti 
s hrenom in potico in s polnimi kozarcu 

Ker, koga brigajo svetniki, ta rdeči in ta beli, 
ko v loncu šunka poka in si zajamem juhe 
saj smo tako vsi skupaj lahko en dan veseli 
čeprav namesto glave skrbimo za trebuhe.

In vedno bolj se zdi, da niso prazniki enaki 
čeprav še vedno nisem božjega navdiha uzrl, 
a iz principa ne bom pustil, da smo bedaki, 

ker za Veliko noč nihče še ni od lakote umri

JEREB
AVTO CENTER

Izdelki
za zdravo življenje
(Hotel Delfin - vhod s parkirišča)

URNIK
ponedeljek, torek, 
četrtek, petek: 8.30-15.00 

sreda: 8.30-17.00 
sobota: 8.30-12.00



PTT’s l\OT DEAD
To je rubrika v kateri bralci Mandrača izražajo svoja stališča ali javno 
predstavljajo mnenja do določenih javnih problemov, ki so že bili ali 
niso bili predstavljali v časopisu. V tej rubriki ne objavljamo pisem, ki 
imajo značaj osebnega oziroma so namenjena polemiki z drugimi mediji. 
Sicer pa si uredništvo pridržuje pravico, da po lastni presoji objavi, 
skrajša ali (brez posega v vsebino) korigira posamezne dopise, ki morajo 
imeti navedenega avtorja. Uredništvo se z avtorjem lahko dogovori, da 
njegovega imena ne objavi v celoti.

UGOVOR NI ODGOVOR!
Na začetku bi se rad zahvalil Alekseju Skoku za ugovor (ne pa 
odgovor!) na zastavljena vprašanja. Morda sem s svojimi 
vprašanji dreznil v osje gnezdo nedotakljivega, ker bi v 
nasprotnem primeru pričakoval korekten odgovor in ne zgolj 
osebnih deskriditacij.
Nikogar ne obsojam, želim le odgovore, na katere nam, po mnogih 
zahtevah na sejah MSI, še NI odgovorjeno.
Hvala za ponujeno mesto v razpisni komisiji in veliko mero cinizma 
v tej ponudbi. Moj mandat je v nadzornem odboru in to nalogo bi 
rad opravil. Zakaj pa je delo nadzornega odbora onemogočeno, pa ve 
morda Aleksej Skok. Ponavljam vprašanje:
* Zakaj je bil izvoljeni nadzorni odbor razrešen takoj za tem, ko 
je podal zahtevo za predložitev VSE dokumentacije o delu MSI? 
Zakaj novi nadzorni odbor po dobrem letu še ni sklican in ne 
more pričeti z delom? MSI deluje z denarjem iz proračuna!
Zakaj želimo opravljati delo na “formalnem nivoju”? Glede na to, da 
se upravlja s proračunskim denarjem, si ne moremo dovoliti
delovanja “po domače”. Glede na to, da še ni dostopno zaključno 
poročilo in zapisniki, ne moremo vedeti, kakšne so dejanske
vsebinske usmeritve.
*Zakaj članom MSI niso posredovani zapisniki sej in statut?
Kako naj torej sodelujemo v delovanju MSI, če se nam
ONEMOGOČA poznavanje delovanja. KJE JE STATUT? Ali se 
posluje po statutu? Kako naj verjamemo, da se uresničujejo sklepi 
sej, če nam ni posredovan zapisnik?
Dogovor o sklicevanju sej preko SMS ni bil dogovorjen
SOGLASNO. Društvo Jona in še nekatera društva so temu 
nasprotovala. Je to mar soglasno?!
* Politično ozadje?!
Spominjam se sej MSI v prostorih 00 ZLSD na Plenčičevi ulici. To 
je verjetnejše politično ozadje - pri nekaterih le toliko: čista vest je 
posledica slabega spomina.
Prosim za odgovore, če nam osebno ni bilo odgovorjeno, naj nam bo 
odgovorjeno javno - za dobro ime MSI gre!

Gregor Vučko
Član nadzornega odbora in predstavnik Jona v MSI

Tl BIRBA Tl!
Dolgo je že odkar je občina naše otroke, osrečila z novim igriščem.
Ne pomnim, kdaj so zadnjič namenili toliko pozornosti otrokom, 
želim pa si, da bi jo večkrat. Da bi na primer novo igrišče otroci 
lahko videli še preden gre Birba v muzej. Žal, kot kaže letošnji 
proračun, ne bo tako.
Se več. Potem ko so se pred volitvami ob lepem igrišču fotografirali, 
jim skoraj leto dni ne zadošča, da bi ga dokončali. Iz priložene 
fotografije lahko razberete, da na samem igrišču že od otvoritve 
naprej, grozita štrleči kos valjane pločevine in instalacijska cev, ki še 
zdaleč ne spominjata na igrala. Predstavljata pa resno grožnjo

tamkajšnjim igrivo
razpoloženim otrokom.
Ali se bo za varnost 
otrok potrebno še enkrat 
fotografirati? Morda
počakati še ene volitve? 
Morda pa bo dovolj 
odločba kakega
inšpektorja. V naših 
vrtcih se investicije 
dogajajo le še tako, kajne?

Aleksander Krebelj

POZITIVNA SIMBOLIKA SLOVENSTVA -PRVIČ
Novim »braniteljem« Slovenstva je mogoče potrebno dati kakšno pojasnilo in 
drugačno - tudi Slovensko mnenje, da se bodo lahko relativizirali. Novi so samo 
ljudje, ki se oglašajo, tematika pa je stara in avtorji v ozadju so vedno isti.
Ob akciji, ki so jo v Evropskem Parlamentu sprožili predstavniki desnih strank 
(in takoj »evropsko« prevzeli tudi naši - v Izoli s člankom s podobnim 
naslovom), se le moramo zamisliti. Gre za stalno vračanje v preteklost in 
poskus opravičevanja delovanja tistih, ki so bili dokazano proti Slovenstvu 
(skupaj s silami osi). Na kratko, ker je stvar sicer bolj kompleksna:
-vsi simboli katerim so ljudje v zgodovini (in mnogim še) sledili, so in še 
predstavljajo neke ideje, ki so jih vedno eni promovirali, drugi pa izkoristili in 
uzurpirali. Zato bom omenil osnovni namen nekaterih simbolov,
- »branilci« govorijo o totalitarizmih (...izmih, ...izmih,...) in poskušajo s tem 
izenačiti tudi ideje,
-če naj vsaj jaz povem o čem poskušajo v rokavicah govoriti, sta to Hitlerjev 
kljukasti križ, ki pa je omenjen kot alibi za izenačitev - odstranitev rdeče 
zvezde kot simbola levičarskih gibanj. Med njima je razlika, ki je (nočejo?) ne 
zaznajo,
- rdeča zvezda je pomenila in marsikje še pomeni borbo (v širokem smislu 
besede) za osvoboditev izpod tujih okupatorjev in proti izkoriščevalskim 
režimom (tudi j(h)untam), za socialne in človekove pravice, danes tudi proti 
novodobnem izkoriščanju s kapitalom,...Torej gre za osvobajanje ljudi in s tem 
tudi narodov za boljše življenje in NE na račun drugih,
- pri nacizmu (in podobnih) sistemih sta v osnovi načrtovana in izvajana 
PRIDOBITEV PRIVILEGIJEV NA RAČUN DRUGIH z vsemi metodami. To že v 
principu ne gre brez kršenja pravic. Kot npr. osnovne - pravice do življenja. 
Spomnimo se samo npr. 50 milijonov mrtvih v 2. vojni. Tu ni šlo za 
uzurpacijo neke ideje, ker je to bil namen. Uzurpiran je bil le in izključno sam 
grafični izgled znaka, kije prevzet iz indijske simbolike - svastike.
- pod znakom rdeče zvezde je bila nenazadnje tudi Slovenija osvobojena izpod 
okupacije nacifašizma in drugih pripadnikov in simpatizerjev (tudi Slovenskih!), 
ki so povzročili prej omenjene mrtve, ter izpod politično in socialno 
izkoriščevalske Kraljevine Jugoslavije, -TO je za mene in veliko večino Evrope 
ter sveta, ključna razlika med simboloma,
- ali naj enako obravnavamo tudi krščanski križ, ker se je z njim v roki 
izvajalo tudi nasilje po svetu (in pri nas) z namenom tudi nasilnega 
pokristjanjevanja (ime križarske vojne samo pove) - načrtovano nasilje nad 
drugače mislečimi? Uzurpacija? Da, podobno kot z rdečo zvezdo. Ker 
svobodoljubni tega ne bomo nikoli predlagali, ali boste vi?
Za konec: kako bomo določili skupno razpoznavne in sprejete »pozitivne« simbole 
Slovenstva, če ste že začeli napačno? Politično, strokovno, nasilno? Smo v svobodi 
in v tej je dovoljeno vse kar ne ovira in žali drugih. O kljukastem križu in 
podobnih (še jih je) sem pa že povedal.
Svetujem, da pustite raje to (nove delitve) in se lotimo skupnih interesov in 
želja za še boljšo Slovenijo. (Lucio Gobbo)

POZITIVNA SIMBOLIKA SLOVENSTVA - DRUGIČ
V Mladem forumu ZLSD Izola smo bili do pred kratkim prepričani, da smo v 
Sloveniji opravili z neplodnimi razpravami o simboliki, totalitarizmih in 
okostnjakih v omarah. Prav zato nas je presenetilo pismo Krščansko socialnega 
foruma SDS v Mandraču iz dne 10. 3. 2005, ki poziva »k širši razpravi o narodni 
simboliki«.
Podpisana predstavnica omenjene skupine v svojem kratkem prispevku v isti 
koš meče zelo različne stvari: komunizem, nacizem, narodno simboliko, za 
povrh pa si dovoli še subjektivne opazke o pozitivnosti in negativnosti 
določenih simbolov. Lahko se strinjamo s trditvijo, da je področje simbolov 
zelo občutljivo in da je pustna uniforma člana angleške kraljeve družine 
gotovo prizadela mnoge. Vendar pa si avtorica prispevka jemlje tudi pravico, 
da zahteva prepoved upodabljanja negativnih simbolov v javnosti. Še več, gre 
do točke, kozahteva, da sc ukine vsa simbolika, ki izvira iz totalitarnih režimov. 
Človeška zgodovina je do sedaj na žalost prenesla mnogo režimov, ki so 
zatirali svobodo posameznika in se zatekali h krutim metodam mučenja, 
iztrebljanja, suženjstva in preganjanja. Toda zgodovina nas kljub svoji krutosti 
uči, da se take in podobne grozote ne smejo več ponoviti. Izbris in ukinitev 
simbolov preteklosti pa za nas prav iz tega razloga nista sprejemljiva. Le iz 
zavedanja dosežkov in napak iz preteklosti lahko zraste primeren odnos do 
sedanjosti in prihodnosti.
Če pa ga. Letica resno misli s prepovedjo simbolov VSEH zatiralskih režimov, 
ji predlagamo, da začne po kronološkem zaporedju: prepoved uporabe simbolov 
in dosežkov sužnjelastniških družb; celjskih fevdalnih zvezd v slovenskem 
državnem grbu in vseh občinskih grbov, ki izvirajo iz tega obdobja; rušenje 
spomenika francoski revoluciji v Ljubljani, prepoved uporabe svastike in rdeče 
zvezde.* Pri vsem tem pa nas zanima dvoje: ali bo s tem resnično sprožila 
povezovanje družbe in koliko pozitivnih in povezovalnih simbolov nam bo po 
tem še ostalo.
Za Mladi forum ZLSD Izola
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Razpis za neprofitna stanovanja

PO DESET KANDIDATOV NA ENO STANOVANJE
V današnjem Mandraču je objavljen razpis, ki ga je že dobrega 
pol leta pričakovalo kar nekaj Izolanov. Gre za Razpis za oddajo 
neprofitnih stanovanj, na katerega z veliko upanja čaka kar lepo 
število Izolanov, ki nikakor ne morejo rešiti svojih stanovanjskih ^ 
težav.
Po neuradnih informacijah je že več kot 200 Izolanov, ki so že pred
tem oddali ali so se pozanimali za možnost pridobitve socialnega ali ...
neprofitnega stanovanja, med prosilci pa so tudi tisti, ki upajo, da 
bodo dobili vsaj začasno bivalno enoto. - -V
Skratka, prosilcev bo bistveno več kot bo razpoložljivih stanovanj, saj 
s tem razpisom razpisujeta Občina Izola in Stanovanjski sklad RS 
vsega 29 stanovanj, ki so razdeljena na listo A in listo B.
Na listi A so našteta stanovanja, ki imajo nekakšen predznak : 
socialnih stanovanj oziroma gre za stanovanja pri katerih je mogoča 
subvencija najemnine. Gre za 9 stanovanj v novem bloku v Livadah 
v velikosti od 46 do 84 kvadratnih metrov, 1 stanovanje (87 m2) je 
v starem mestnem jedru, eno stanovanje v Livadah pa je 
arhitektonsko prilagojeno za invalidno osebo.
Na listi B je 18 stanovanj, gre pa za neprofitna stanovanja z lastno 
udeležbo najemnika v višini 10 odstotkov vrednosti stanovanja, 
najemnik pa mora plačati še varščino v višini treh najemnin, kar 
pomeni, da bodo morali najemniki odšteti od milijona do dveh 
milijonov ob vselitvi v stanovanje. 12 stanovanj je v novem bloku v 
Livadah, 6 stanovanj je v obnovljeni stavbi v Kortah, dve 
stanovanji pa sta posebej prilagojeni za invalidne osebe, ki so 
trajno vezane na uporabo invalidnega vozička ali trajno pomoč druge 
osebe. Stanovanja iz liste B so velika od 37 do 87 kvadratnih 
metrov.

VSEM MAMAM ČESTITAMO K PRAZNIKE
Vsem mamam Čestitamo ob 25. 
marcu, materinskem dnevu s 
spoznanjem, da brez njih ta svet 
ne bi bil tako prijazen in lep 
kot ga poznamo.
In čeprav materam in družini 
posvečamo v tej naši družbi 
premalo pozornosti in so deležne 
vse manj državne in druge 
pomoči se zavedamo, da brez 
teh vrednot tudi naša družba ne 
bo mogla v korak z razvitim 
svetom. Zato si bomo 
prizadevali, da se položaj mater 
v naši družbi uredi in izboljša, da družina dobi mesto, 
ki ji gre in da bomo družba srečnih in zadovoljni 
državljank in državljanov.
Seveda pa so vam, drage matere, namenjene tudi naše 
iskrene dobre misli in želje ob tem vašem prazniku.

Občinski odbor SDS

Razpis je torej objavljen in zdaj bodo imeli prosilci mesec dni časa 
da oddajo ustrezne vloge na predpisanem obrazcu, ki ga dobijo v 
občinski stavbi na Postojnski 3. Potem bosta začeli z delom dve 
komisiji. Ena bo ovrednotila vse prispele vloge in pripravila t.i. 
prednostno listo, druga pa bo kasneje opravila nenajavljena 
preverjanja resničnosti navedb glede kvalitete sedanjih bivalnih 
prostorov prosilcev. Seveda ne bodo opravljali pregledov pri vseh 
prosilcih ampak predvsem pri tistih, ki bodo na listi uvrščeni tako 
visoko, da bi pridobili pravico do najemnega stanovanja in so v svoji 
vlogi dobili veliko število točk zaradi slabih pogojev bivanja.
Povejmo še, da bodo komisije zagotovo pohitele z delom, saj bodo 
stanovanja v Kortah v kratkem pripravljena za oddajo, tako da se 
bodo prvi najemniki najverjetneje vselili že pred poletjem (D.M.)

IZJAVA ZA JAVNOST
Člani Združene Liste Socialnih Demokratov območne 
organizacije Izola, ki smo se zbrali v petek, 18. 3. 2005 na 
svoji redni volilni konferenci, izražamo globoko
zaskrbljenost nad dogodki, ki se stopnjujejo v sosednji 
Italiji. Po poskusih prevrednotenja in potvarjanja polpretekle 
zgodovine se sedaj vrstijo napadi na institucije slovenske 
manjšine v Italiji, kot je bil vlom in razdejanje, ki so ga 
storili vandali prejšnji konec tedna v Trstu v slovenski šoli 
Jožef Štefan. Gre za nesprejemljiva dejanja, ki ne sodijo v 
pravno in demokratično družbo in jih je potrebno 
najodločneje obsoditi.
V ta namen pozivamo tako vlado republike Slovenije k bolj 
odločnim odzivom nad dogajanji v sosednji Italiji, kakor 
tudi vso demokratično javnost na obeh straneh meje, da 
najostreje obsodi taka dejanja, ki močno škodujejo sožitju 
vseh ljudi ob meji. Samo strpen in demokratičen odnos, s 
spoštovanjem različnosti in drugačnosti pripomore k 
sodelovanju in sožitju v novem evropskem duhu med vsemi 
prebivalci na obeh straneh meje.

ZLSD Izola

kih

šifra
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Velikonočni turistični barometer v
DAN SE POZNA PO IUTRU, SEZONA PO NOČI
Če bi sodili po turističnem obisku ob letošnjih velikonočnih praznikih, 
potem se nam obeta dobra turistična sezona. Nekoč je namreč veljalo, da 
je velikonočni obisk nekakšen barometer prihajajoče poletne turistične 
sezone, vendar se tudi to pravilo, kot vse kaže, počasi umika v zgodovino. 
Če bi namreč iz izolskih hotelov ta teden umaknili vse jadralce, ki že 
tradicionalno prihajajo v Izolo na priprave pred glavno jadralsko sezono, 
potem bi naši hoteli zazevali nevarno prazni.
Res je sicer, da bi se prodajne službe lotile privabljanja drugih gostov a 
to seveda ne gre kar zlahka. Tako pa se iztolski hotelirji lahko pohvalijo 
s skoraj 90 odstotno zasedenostjo njihovih kapacitet. Natančnih podatkov 
sicer ni, saj jih v TIC-u zbirajo za nazaj, vendar v grobem lahko rečemo, 
da sta Simonov zaliv in Belvedere zasedena več kot 90 odstotno, 
presenetljivo pa imajo nekoliko manjši obisk v Delfinu, saj njihovi 
tradicionalni gosti običajno za velikonočne, tako kot za božične praznike, 
raje ostajajo doma. Še vedno pa je hotel zaseden vsaj 80 odstotno. Le v 
hotelu Riviera za praznike nimajo gostov, saj renovirajo del hotela in so 
se odločili, da ne bodo oddajali sob zunanjim gostom.
NAJVEČ AVSTRIJCEV
Med gosti v hotelih Simonov zaliv in Belvedere seveda prevladujejo 
Avstrijci in Bavarci, ob njih pa so še gostje iz Švice in drugih srednje in 
vzhodnoevropskih držav, ki bodo sodelovali na tradicionalnem Spring 
Cup-u v izolskem zalivu. V Simonovem zalivu so skoraj do konca 
napolnili glavni hotel in depandanse z izjemo letnih hišic nad plažo, v 
Belvederju pa so skoraj do konca napolnili oba hotela. Žal se bo ta slika 
precej spremenila naslednji teden, saj bo večina gostov v nedeljo oziroma 
ponedeljek odšla, ostali pa bodo le udeleženci naslednjih jadralnih regat. 
Zato pa se bo že naslednji teden ponovno napolnil hotel Delfin in dosegel 
svojo tradicionalno 100 odstotno zasedenost.
In kaj bodo gostje počeli v Izoli ta teden?
V glavnem bodo na moiju, njihovi starši in boljše polovice pa se bodo 
sprehajali po obali, se ustavili v katerem od lokalov in se morda 
odpravili na kosilo ali večerjo. Konec tedna, v soboto, bodo verjetno 
mnogi prišli do Manziolijevega trga in si ogledali sejem starin, ki bo 
programsko zapolnil velikonočno soboto. (MF)

VESELE VELIKONOČNE PRAZNIKE VOŠČIMO
Vsem bralcem Mandrača in 
vsem Izolankam ter Izolanom 
želimo
blagoslovljen velikonočni čas
in voščimo
prijazne Velikonočne praznike

Naše misli so ob tem 
prazniku namenjene najprej 
osamljenim, ostarelim, bolnim 
žalostnim in tistim, ki so v 
stiski, seveda pa tudi vsem 
nam, ki živimo ta zahteven in 
odgovornosti poln čas.

Naša želja in upanje je, da 
bomo skupaj, z delom, 
znanjem in vero uspeli 
uresničiti cilje, ki smo si jih 
zastavili.

Občinski odbor SDS

Panasonic
yi.K.INGi

KLIMATSKE NAPRAVE
uM'\z INVERTERJEM
v-mesecu marcu MONTAŽA GRATIS
MOŽNOST OBROČNEGA ODPLAČILA

PRODAJA - MONTAŽA ■ SERVIS
Knap Vili s.p. • Tel.: 05/6400 820 • GSM: 041/650 671 •www.viking-klima-sp.si

Odgovor (tudi) moji županji
ŽUPAN NI OSEBA AMPAK FUNKCIJA
Obljuba je obljuba in zato na kratko nekaj pojasnil županji Bredi 
Pečan, ki je v prejšnji številki Mandrača obsežno odgovorila na 
uvodnik v Mandraču številka 600, katerega avtor sem spodaj 
podpisani.
Priznati moram, da nisem pričakoval takšnega odgovora, saj sem bil 
in sem še vedno prepričan, da je vsebina uvodnika v katerem sem 
opozoril na, po mojem mnenju, nekatere nejasne, nepremišljene in 
premalo transparentne postavke občinskega proračuna, prav primerna 
za širšo, tudi javno razpravo in ne le za odločanje in usklajevanje 
med svetniškimi klubi. Zal sem se uštel. Županja je moj uvodnik in 
predvsem moj način razmišljanja razumela kot napad nase in zato jo 
je verjetno tudi zaneslo do te mere, da je postala celo žaljiva, kar ji 
res ne pristoji. Ob tem je, kot se ji rado primeri, pripombe na nek 
občinski dokument razumela kot napad nase in se seveda postavila v 
bran po znani metodi: napad je najboljša obramba.
Ker pa, spet po mojem mnenju, ne gre za oseben odnos ali 
neoodnos med županjo in uvodničarjem, bom preskočil nekatera 
njena duhovičenja in ostal pri dejstvih.
1. Matematika: Županja pravi, da opozicija v občinskem svetu ni 
»težka« 10 odstotkov, kot sem zapisal v uvodniku ampak celih 21,7 
odstotka. Moram ji dati prav. Ob pisanju teksta namreč še nisem 
vedel kako bo potekalo glasovanje in sem seveda skušal ugibati kdo 
bi lahko nasprotoval takšnemu proračunu. Predvsem pa sem zapisal, 
da opozicije dejansko ni in to se je na seji tudi pokazalo, saj 
proračun, tudi ob veseloigri z amandmaji, niti za hip ni bil ogrožen.
2. Terapevtska skupnost: Nekorektno je pomislek ob postavki 30 
milijonov za gradnjo terapevtske skupnosti nad Medljanom razglasiti 
kot menefregistični odnos do problema odvisnikov. Kdor pozna 
avtorja, časopis, ki ga ureja in njegov odnos do tega problema ve, 
da temu seveda ni tako, seveda pa se je moč na ta način izogniti 
dejanskim odgovorom na pomislek o tem, kako občina namenja 
toliko investicijskega denarja za projekt, ki tudi v investicijskem 
smislu, ostaja še vedno neznanka.
3. Združene igre narodov: Še vedno ne razumem zakaj je to 
posebna postavka proračuna. Ali ni to dejavnost mladih, ki bi jo 
obravnavali tako kot druge programe drugih organizatorjev. Ali je 
posebna zato, ker je neke vrste "županjin otrok" in ker so v 
organizaciji ZIN bili vrsto let še kako prisotni tudi nekateri, ki so se 
od fizične mladosti že zdavnaj poslovili?
4. Prireditve posebnega pomena: Nihče ni trdil, da Eurofest ni 
prireditev posebnega pomena, zapisal pa sem, da si je Kino Otok na 
hitro pridobil visoko mesto med izolskimi prireditvami. V denarju 
skoraj trikrat višje kot festival animiranega filma, ki je zares naše 
občine list. Na namig v zvezi z Mediteran festivalom pa le to, da 
festival seveda ni ugasnil in da je podpisani bil kar nekaj let 
predsednik nekakšne komisije za prireditve v občini Izola pa nikoli 
ni bil niti slučajno prisoten na pogovorih ali dogovorih o tem, koliko 
denarja naj dobi katera od prireditev, kaj šele, da bi o tem 
razpravljala komisija. Dogovori o delitvi denarja so se namreč 
dogajali nekje drugje.
5. Trgovanje s proračunom: Županja je mojo misel, da je proračun 
rezultat trgovanja med posameznimi svetniškimi klubi in strankami 
enostavno spremenila v podkupovanje občinskih svetnikov. Kaj 
takega seveda ne bi zapisal, tudi če bi tako mislil, nadaljevanje pa 
tako ali tako ni vredno nobenega odgovora.
6. Zadolženost občine: Prav razveselil sem se pojasnila, da je 
občina Izola zelo malo zadolžena. Če županja trdi, da pol milijarde 
različnih kreditov in poslovnih lizingov pri slabih 4 milijardah 
celotnega proračuna ni »nevarna« stopnja zadolženosti, potem bom 
mirneje spal. Morda tudi zato, ker svojim interesom nikoli nisem 
dajal prednosti pred javnimi in tako tudi z mimo vestjo nimam 
posebnih težav.

Samo še to: Ta odgovor z uvodnikom vred ne dosega obsega
županjinega odgovora iz prejšnje številke. Oziroma, kot pravijo 
ljudje: Manj ko imaš povedati, več besed potrebuješ. (Mef)
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UN Simonov zaliv

POMISLEKOM NI NE KONCA NE KRAIA
POMISLEKI IN PRIPOMBE KS JAGODJE-DOBRAVA
Člani Sveta KS Jagodje-Dobrava so na redni seji Sveta KS, 17. 
03. 2005 obravnavali predlog Ureditvenega načrta Simonov zaliv. 
Knjiga pripomb predloga Ureditvenega načrta Simonov zaliv v 
Izoli je bila v torek, 15. 03. 2005 oddana na vložišču občine in 
je vsebovala kar nekaj zapisanih pripomb krajanov.
Svet KS je na seji sprejel naslednja stališča in pripombe glede
predloga UN Simonov zaliv:
- nemogoče je realizirati parkirišče na obstoječih objektih 
komunalnih naprav in trasi Rižanskega vodovoda ob Prešernovi cesti

pločniki ob Prešernovi cesti so dejansko začrtani na podpornih 
zidovih ceste in obstoječih drevesih pinjah ter delno na lastniških 
zemljiščih. Na različnih kartah (projektna dokumentacija) so pločniki 
drugače zarisani, niso usklajeni in so zavajujoči.
- Pozidava pod Belvederjem naj se ne izvede, morda le nekaj
plažnih objektov (mala restavracija in sanitariji), ki pa naj bodo
odmaknjeni od plažnih površin in naj bodo primernih dimenzij, kot 
narekuje pokrajina sama. Obstoječ gostinski objekt naj se primemo 
uredi, saj že sedaj služi svojemu namenu.
- Tudi pozidava v Simonovem zalivu naj se ne izvede v tako
velikem merilu, kot je zastavljeno. Apartmaji-bungalovi naj se ne 
dozidajo - širijo, saj je teren, kjer so predvideni za gradnjo 
neustrezen, prestrm in sploh v prevelikih dimenzijah in preblizu 
moija.
- V Simonovem zalivu naj se uredi hotel z bazenom, vendor 
opozaijamo, da kritično primanjkuje in bo tudi v bodoče 
primanjkovalo parkirnih površin, kar naj se pri izvedbi upošteva.
- V obravnavanem prostoru naj se uredi pločnike in ustrezne 
pešpoti oziroma dostopne poti, šele potem ostalo, kar bo skladno s 
prostorskimi akti.

Predsednik Sveta KS: Maks Filipčič

PROF. MIHEVC JE VEDEL KAJ DELA
Na javnih obravnavah je bilo podanih veliko pripomb, prav tako je 
bilo tudi v tedniku Mandrač objavljenih veliko tehtnih vprašanj in 
pripomb k predlaganim posegom, zato se bom s svojimi pripombami 
omejila le na naslednje:
1. V tem predlogu je predvidena odstranitev sedanjih objektov, ki so 
bili v zgrajeni kot prvi zametek turizma v tem predelu, in sicer 
starih objektov bivše počitniške skupnosti »Domžale«. Ti objekti so 
bili zasnovani kot manjše naselje v merilih primorskih zaselkov, v 
kar največji meri prilagojeni terenu, s tipičnimi elementi primorske 
arhitekture. Prav ta tipologija pozidave, ki se je po zasnovi in 
človeku prijaznem merilu nevsiljivo vpenjala v občutljivo primorsko 
pokrajino, je bila prvi zametek turistične ponudbe v Izoli in na 
Primorskem

Povečajte higieno in varnost ^ 
pred okužbo v stanovanju.

Je kdo trenutno doma bolan? Imate morda majhnega otroka?

NOVO: dezinfekcijski sprej Germo
Dezinfekcijsko sredstvo z močnim 

baktericidnim učinkom v obliki spreja:
za dezinfekcijo celotnih prostorov oz. zraka v prostorih ali 

posebej postelj, straniščnih školjk, kopalnih kadi ipd.
Praktično, hitro in koristno!

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje
Tel.: 64 - 040 - 64

Taki in podobni objekti so tudi v Strunjanu, v Portorožu in 
Ankaranu in nikjer jim niti na kraj pameti ne pride, da bi jih 
podirali in nadomeščali s »sodobno« megalomansko pozidavo. Od 
arhitekta bi pričakovala vsaj malo spoštovanja do našega profesorja 
Mihevca, ki je s temi objekti postavljal prve temelje za razvoj 
turizma v Izoli. Sedaj veljaven dokument te objekte ohranja in tudi v 
nadaljevanju predlaga za apartmajsko naselje zasnovo, ki se poskuša 
prilagoditi občutljivemu terenu nad sedanjim kopališčem.
V nasprotju s tem pa novo razgrnjeni predlog vehementno briše stare 
objekte in ponuja nove objekte v ravni liniji v dolžini cca 200 m!L 
In ti objekti so postavljeni na tako nagnjen teren, kjer je pri eneni 
samem objektu tudi do 8 metrov višinske razlike. Še bolj kruto so v 
prostor umeščeni parkirni prostori v neprekinjeni ravni liniji v 
dolžini cca 140 m.
Tak poseg prav gotovo ni primeren v takem naravnem ambientu, s 
katerim se ponaša Simonov zaliv in ga v svoji ponudbi tudi reklamira.
2. Na opozorila posameznikov, ki so na javni obravnavi opozarjali na 
neustrezno ureditev in na pomanjkanje parkirnih prostorov ob 
novozgrajenem apartmajskem naselju med hotelom in Prešernovo cesto, 
je projektant odgovoril, da je pač to zatečeno stanje in da ta 
ureditveni načrt tega vprašanja ne ureja.
Mislim, da je naloga vsakega prostorskega dokumenta, da po 
opravljeni tehtni analizi problemov obravnavnega območja na probleme 
opozori in predlaga ustrezno rešitev, nikakor pa ne da probleme 
pomete pod preprogo in si pred njimi zatiska oči. Tudi pristojne 
službe Občine Izola tega ne bi smele početi.
Isto velja za nov objekt "Kisič - Reality", v katerem je cca 56 
posameznih nastanitvenih enot, za katere je na razpolago samo 16 
parkirnih mest. In ta problem je nastal ob veljavnem odloku, ki 
zahteva po 1,1 parkirno mesto na vsako nastanitveno enoto in po eno 
parkirnega mesta na vsakih 30 m poslovnega prostora!
3. V razmislek snovalcem turistične ponudbe postavljam vprašanje, ali 
je združljivo med seboj lociranje novega hotelskega objekta z 
visokim nivojem, najmanj 4 zvezdice, po zagotovilih g. županje na 
javni obravnavi, tik ob parkirno - prireditveni ploščadi v dolini 
pod Belvederjem?
________ ______________ Cvetana Štoka Stepanov, univ. dipl. ing arh arh.

SE NIKOLI NI BILO TAKO LEPO
13.marca nas je 40 članic in članov Društva invalidov iz Izole z 
avtobusom odpotovalo v terme Rogaška Slatina. Vsi smo bili 
dobro razpoloženi, saj nas je na pot pospremilo sonce, ki nas je 
grelo vseh sedem dni
Ob prihodu v Rogaško Slatino smo bili prijetno presenečeni nad 
prijazno dobrodošlico in gostoljubnim osebjem, ki nam je pomagalo 
ob namestitvi v Hotel Styria. Razkazali so nam celoten program term, 
ki je za nas invalide izjemno ugoden in sprejemljiv. Imeli smo prost 
vstop tako v hotelski bazen kot v vse termalne bazene, fitnes, 
savno, vse pa je spremljal bogat animacijski program. To pa še ni 
vse. Brezplačen je bil tudi pregled pri zdravniku, razna predavanja in 
neomejeno količino vode za pitje Donat Mg.
Ogledali smo si steklarsko šolo, rekreirali smo se na pohodih, skratka 
izkoristili smo vse, kar so nam terme tako velikodušno ponudile. Bili 
smo kot ena velika družina in ob res izvrstni ponudbi za zelo 
sprejemljivo ceno nam ni žal, da smo se odločili za teden dni 
dopusta v termah Rogaška Slatina. Skupaj smo namreč ugotovili, da 
nam tako lepo in koristno kot tokrat ni bilo še nikoli.
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Dimitrij Kralj
■v

ODŠEL )E TIHI ČLOVEK IZ DVIGALA
Še veliko po pogrebu so med cipresami izolskega pokopališča 
odmevali boleče otožni akordi koncertne harmonike s katerimi smo 
se poslovili od Mitka, kot smo ga poznali vsi, ki smo imeli srečo, da 
smo z njim slabega pol stoletja delili ta naš skupni in edini čas.
Pravzaprav je bil srečen človek. Imel je vse, kar si je želel. In 
čeprav bi se marsikdo na njegovem mestu vdal v usodo človeka v 
vozičku je Mitko s svojo ustvarjalnostjo letel visoko, tako visoko, da 
je pozabil na vse, kar bi ga lahko oviralo. Veliko je razmišljal in 
vsako misel je znal obračati do onemoglosti, vse dokler ni bil 
prepričan, da trdno stoji tam, kamor jo je nameraval postaviti. Zato 
v njegovih delih nismo nikoli našli površnosti ali zgolj nekakšnega 
nametavanja besed, pa naj je šlo za prozni tekst, dramo, filmski 
scenarij ali časopisni članek.
In kljub temu je za njim ostalo 24 radijskih iger, ki so jih posneli v 
kar nekaj evropskih jezikih, dve gledališki igri, dva romana, dva 
filmska celovečerna scenarija, en libreto in nekaj prevodov.
Zrakoplov in Triangel sta dobila filmsko upodobitev, tako kot 
naprimer igrano animirana filmska nanizanka Briši piši, pa še vrsta 
drugih animiranih filmov Konija Steinbacherja, kantata Figov top in 
končno tudi njegovo najpopolnejše delo, kratek roman z naslovom 
Dvigalo v katerega je združil vse resnice do katerih se je dokopal v 
svojem življenju. Tudi tiste, kijih zgolj slutil. Tako-le je zapisal:

»Vsem, ki ob tej čudni a pomembni uri 
vstopate v metaforično enigmo Dvigalo 
polagam na srce, da vstopate vanj na 
lastno odgovornost Sleherniku, ki 
neglede na starost, spol, lepoto, pamet 
ali barvo, uporabi pričujoče Dvigalo, 
bodisi za preverjanje svojih lastnih ali 
občih predstav o času/prostoru, bodisi 
za potovanje v nove prekucniške 
dimenzije ali zgolj iz prešerne 
radovednosti, toplo priporočam, da 
upošteva predvsem 5. člen 6. poglavja 
'Zakonika o pravicah in dolžnostih 
uporabnikov metaforičnih Dvigal', sicer 
se lahko zgodi, da ostane v njem vse 
svoje žive dni.«

Mitko je z Dvigalom napisal scenarij za Matrbc še pred bratoma 
Wachowski, le da tega mnogi nismo vedeli. Hitel je iz preteklosti v 
prihodnost mimo drobca sedanjosti in si ob tem zastavil nešteto 
pomembnih vprašanj na katera je moč najti prav tako nešteto
odgovorov. O vprašanjih in odgovorih se je po elektronski pošti 
pogovarjal z znanstveniki in navadnimi ljudmi iz vseh koncev sveta, 
kajti Mitko je bil med prvimi iz družbenega razreda »priključenih« 
in njegova spletna stran www.slo-istra.com med prvimi univerzalnimi 
spletnimi stranmi na tem koncu dežele.
Mitko je živel digitalno a tudi zelo naravno in ekološko aktivistično. 
Knjigam, prevodom in množici časopisnih članokov na temo
varovanja okolja je dodal tudi spletno stran o podeželju slovenske 
Istre in zapisal: »Poizkušajmo vsi skupaj, ustvarjalci in obiskovalci, 
ohraniti našo Istro takšno, da bomo lahko mi in naši zanamci našli v 
njej ‘oazo miru ’, ko bo 'ponoreli’ svet postal prenaporen.«

Veliko nas je bilo zelo žalostnih, ko smo se v ponedeljek poslavljali 
od tihega potnika iz Dvigala in izolskega prijatelja. Morda tudi zato, 
ker smo pozabili, kaj nam je v Dvigalu zapisal:
»Če je mogoče predstavljati si čas, ki se ne da drobiti v nikake, tudi 
najdrobnejše hipce več, takemu drobcu edinemu lahko damo ime 
sedanjega; toda tudi ta leti s tako deročo brzino iz prihodnosti v 
preteklost, da ni v prehodu nobenega, tudi najkrajšega trajanja. Kajti 
če bi količkaj trajal, bi se spet delil na preteklo in prihodnje, za 
sedanjost pa bi ne bilo nobenega prostora.«

Dimitrij Kralj je tukaj nekje, med nami.

DIMITRIJA NI BILO
Pred tednom dni sem ga poklical 
po telefonu in mu predlagal, da bi 
v založbi Meander v sodelovanju z 
občino Izola, aprila, ob mesecu 
knjige natisnili njegovo dopolnjeno 
Dvigalo in ga razdelili vsem 
gospodinjstvom v Izoli. In ko sem 
pričakoval navdušen odgovor me je 
ustavil. »Veš kaj, morda to ni dobra
ideja. Morda Dvigalo ni
najprimernejša knjiga za takšno 
priložnost Ljudje bi verjetno raje 
brali kaj bolj enostavnega in
zanimivega kot pa to moje
razmišljanje o času in o nas, ki se 
prebijamo skozi te časovne plasti«.
Kar nisem vedel kaj naj mu 
odgovorim in s čem naj ga 

prepričam pa je začutil to moje nelagodje in je predlagal: »Veš kaj, 
da ne bova prehitra z odločitvami, se dobiva v ponedeljek pred 
Ribičem. Pomlad je že tukaj, sonce bo toplo, spila bova kozarec in 
bova pametno odločila«.
V ponedeljek je bil sončen dan, zadišalo je po pomladi, a Dimitrija 
ni bilo k nobeni od miz na teraso pred Ribičem.
Dvigalo pa je tukaj. Ni ga prav veliko, vsega še nekaj knjig nam je 
ostalo iz leta 1994, ko smo ga natisnili in izdali v založbi Mandrač. 
Če bi ga radi prebrali in spoznali vse časovne dimenzije Dimitrija 
Kralja pridite v uredništvo. Rade volje vam jih bomo podarili.

ALI SE SPODOBI?
Ali se spodobi ob smrti človeka, prijatelja, občana, zapisati tudi to, 
da na slovo od Dimitrija Kralja ni bilo nikogar od predstavnikov 
izolske občinske uprave in tudi uradnih kulturnikov je bilo komaj za 
vzorec. Ali se spodobi napisati, da tako kot njegov vrstnik, slikar 
Boris Benčič, tudi Dimitrij za življenja ni bil vreden nobenega 
občinskega priznanja. Ali se spodobi zapisati, da...
Mitko bi vedel odgovor: »To pa res niso najpomembnejše stvari v 
človekovem življenju«

DRUŠTVO VITA TUDI NA OBALI
Društvo VITA je neprofitna, nevladna in invalidska organizacija, ki je 
bila ustanovljena 5.11.1992 in deluje na nacionalni ravni. Združuje 
otroke, mladostnike in mlade odrasle, ki so preživeli hudo nezgodno 
poškodbo možganov (pretežno prometne nesreče, padci, strelne rane) ter 
njihove svojce, prostovoljce in strokovne delavce.
Društvo deluje na področju celotne Slovenije; poleg enote v Ljubljani 
smo ustanovili tudi enoti v Mariboru in Kočevju. Eden naših ciljev 
je razviti mrežo društev po Sloveniji, ki bo omogočala aktivno 
sodelovanje poškodovanih oseb, njihovih svojcev, strokovnih delavcev 
in širše javnosti. Za delovanje nove enote na obali smo v Kopru za 
leto 2005 dobili možnost zaposlitve delavke preko programa javnih 
del-nacionalni program. Kontaktna oseba društva je:
Meri Štokelj, dipl. soc. del, (GSM 051/309 117 ali 040/455 042).

ZAHVALA 

Gilda Ček
(1935 -2005)

Zahvaljujemo se vsem Izolanom 
in dolgoletnim prijateljem s 
tržnice, ki ste našo mamo Gildo 
pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči otroci Sandrina, Aldo,
Silvana in Bruno z družinami.

Izola, 17. 03.2005
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Velika noč v
PRAZNOVANJE POMLADI IN VELIKE NOČI
Velika noč je glavni 
krščanski praznik. V 
zahodno Evropo je prišla z 
Bližnjega vzhoda in naletela 
na vrsto zapletenih 
poganskih navad, obredov 
in verovanj, ki so bila 
povezana s praznovanjem 
odmiranja starega leta in 
nastajanjem novega ob 
pomladanskem enakonočju.

Ob odhodu starega leta so se ljudje veselili in si želeli, da bi bilo 
novo boljše. Norčevali so se, šemili, sežigali pusta, staro ropotijo in 
travo. Nato so se pokorili, se postili, žrtvovali ter nato vstali v 
prenovljeni in prebujeni naravi.
S spremembo julijanskega koledarja v gregorijanskega, leta 1582 so 
prvi sklop praznovanj (veseljačenja) prenesli od velikonočnega cikla 
na novo leto. Vrsta pomladanskih verovanj pa se je stopila z viškom 
pomladi na veliko noč: tako slavje cvetja in zelenja na oljčno ah 
cvetno nedeljo kakor slavje jajcu, zajcem, piščancem, kokošim in 
petelinom, otrokom in deklicam. Vse to so običaji, povezani s 
plodnimi silami, z rdečo barvo ljubezni, srca in krvi -z obnovitvijo 
življenja.
Velika noč je že od 4. stoletja dalje postavljena na najbhžjo nedeljo 
po prvi spomladanski polni luni. Povezana je torej s kozmičnimi 
silami, soncem in luno, ki vplivajo na vreme, od katerega je bil 
odvisen že prvi poljedelec. K nadnaravnim silam in božanstvom so se 
usmerile že prošnje prvih civilizacij. Krščanstvo jim je dalo obliko 
procesij, ki sojih priredili za varstvo pred pozebami, neurji, točo ...

ANNALES 2/'92, avtorica Nada Morato

VIZ VRTEC MAVRICA IZOLA ODPIRA VRATA
ENOTE LIVADE, ENOTE ŠKOLJKA,

TER DISLOCIRANEGA ODDELKA V KORTAH
V SOBOTO, 9.4.9005 OD 9.00 URE DO 11.00 URE

VSEM, KI GA ŠE NE POZNATE 

VABIMO VAS K:
IGRAM Z VODO, IGRAM Z MATEMATIČNIMI 
PLOŠČICAMI, IGRAM Z LUTKAMI, IGRAM S KAMNI, 
ODKRIVANJU SVETA BARV, IGRAM S SLANIM TESTOM.

NA RAZPOLAGO VAM BODO:
RAVNATELJICA, PSIHOLOGINJA, VODJI ENOT, VODJA 
PREHRANE, STROKOVNE DELAVKE.

ISTOČASNO BO POTEKAL TUDI
VPIS OTROK V VRTEC ZA ŠOLSKO LETO 2005/2006.
Zahvaljujemo se in vas lepo pozdravljamo!

Ravnateljica, Suzana Božič

POKUŠINA PIŠKOTOV PRI ZVEZDICAH
Društvo prijateljev mladine Izola, Otroška delavnica "Zvezdice" 

vabi vse otroke in starše
v soboto, 9.4. od 10. do 13. ure

na pokušino piškotov in drugih dobrot, ki jih bodo ustvarili otroci, 
da otvorijo kuhinjo. Obenem bo potekal tudi bolšji sejem igrač, 
predstavila pa se bo tudi dramska skupina s kratko predstavo, pa še 
kakšno presenečenje se bo našlo...
Hkrati pa vabimo k prijavi za prvomajsko letovanje na Pohorju, ki 

bo od 27. 4.- 1.5.2005.
Vse informacije dobite na našem naslovu vsako popoldne od 14. - 
19., ponedeljek, sredo in petek pa tudi od 9.-11. ure, ali pa na tel. 
031 460 901.

Velikonočna voščila v

Z BLAGOSLOVI V VELIKO NOC
Letos pomladno in velikonočno migetanje čutimo bolj v 

koreninah kot cvetovih. Vsekakor smo nekoliko bolj na začetku 
in moramo bolj zaupati notranjemu klicu kot fotografski 
gotovosti.
Vendar velja za oboje: začelo se je - tudi letos. Pomlad prihaja - 

tista koledarska in ona velikonočna. Obe govorita o novem 
življenju in zakoreninjenosti vanj. Seveda velikokrat preko tradicije, 
šeg in navad, pričevanja nonotov in non - ali pa preprosto »tisto 
lepo od včasih«. Morda niti ne razumemo več pomena oljke in 
potice; še pršut in hren najdemo prej na vsiljivih reklamah kot v 
zavesti, da nam tudi take stvari pomagajo praznovati.

Škoda bi bilo prezreti mirovno sporočilo oljke in »njene 
nedelje« - ko bi lahko postala zaradi simbolike občinsko zaščitena; 
družina, skupnost in delitev dobrin velikega četrtka, soodgovornost 
za druge in zgled ponižnosti, izdaja in trpljenje.... - koliko 
vsakdanjosti je tem! Pa veliki petek s križevim potom in smrtjo - 
na križu in povsod tam, kjer starka s koso prekriža človeško 
ekonomijo. In velika sobota z blagoslovom jedi, ki so simbolika 
sama. Ce jo hočemo spoznati ali pa le okusiti. Veliko sobotni 
večer že uvaja v veliko noč s praznovanjem luči in obnovitvijo 
krstnih obljub. In velikonočno jutro z vstajenjsko procesijo, 
praznično sv. mašo in zavestjo, da je Življenje premagalo Smrt 
Tudi letos, tudi zame.
Vabljeni k praznovanju: v četrtek in petek ob 18.00 uri, v 

soboto ob 20.00, na veliko noč k procesiji ob 6.30, 10.00 in 
19.00 uri. Hvala za vaše darove pri nedeljskem ofru.

Veselo veliko nočno praznovanje voščim, tudi v imenu sester 
uršulink in drugih sodelavcev v župniji. Naj bodo prazniki novega 
Življenja - v naravi in seveda tudi znotraj nas. Od koreninic 
naprej.
Buona Pasqa a tutti. Piena di vita nuova con Signore Risorto.

Andrej Sedej, župnik

4^-

C^(

POSVETOVALNt(A ZA MLADE iN STARSE
CEMTER ZA SOC/AUS/O DELO /ZOLA CCNTRO PCR CASSISTENZA SOCtALC /SOLA

(ONMTORiO PEP (liOVANi E GfNiTOPi

CVETKE BREZ SMETKE
V soboto, 19.03.2005, je Obalno planinsko društvo iz Kopra organiziralo 
že tradicionalno čistilno akcijo "Cvetke brez smetke”. Tudi otroci in mladina 
iz Izole, je s svojo udeležbo pokazala, da želi ohranjati čisto in urejeno na­
ravo. Naša skupina je prehodila pot iz Ospa do Tinjana, na kateri smo 
nabrali polne vreče smeti In odpadkov. Z ostalimi udeleženci smo se na 
koncu zbrali na vrhu Tinjana, kjer smo se posladkali s krofi, pogreli s čajem 
in se nato tudi poigrali.
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Nogomet
2. SNL
Dravlnla-Izola 4:0 (2:01
Slovenske Konjice- Stadion Dobrava, 
gledalcev 200, sodnik Likič (Lj. - 6,5).
Strelci: 1:0 - Vidojevič (19), 2:0 - Horvat 
(27), 3:0- Arsič (82), 4:0-Hojnik (90)
Izola Argeta: Rupnik 6,5, D. Božič 5,5,
Maletič 5,5 (od 55. Hanc 5,5,), Franetič 
6, Krajcer 5,5, Rajčevič 5,5, Rastoder 6,
B. Božič 5,5 (od 73. G. Pahor 5,5,),
Batista 5,5, Čauševič 5,5, R. Božič 5,5.
Rumeni kartoni: Franetič, B. Božič, R.
Božič, Batista.
Konjiški stadion pod Pohorjem je že 
zadnjih nekaj let premočna trdnjava za 
Izolane. Tokrat glede na razmerje moči 
obeh ekip za zmago ni bilo možnosti, z 
malo sreče bi bil remi lep dosežek, 
uvertura v pomladni del pa se je izšla 
povsem drugače. Dravinja je z napadalno 
igro napovedala, da računa na zmage tudi 
v tem delu prvenstva. Začetek je sicer 
Izolanom prinesel možnost za vodstvo, a 
je bil Čauševič iz prostega strela 
nenatančen. Hitra igra Dravinje, ki je bila 
zlasti izrazita v protinapadih, se je 
obrestovala že sredi prvega polčasa, ko je 
bil Vidojevič najvišji v skoku pred 
izolskim golom. Pritisk domačih ni 
pojenjal in malo zatem je Horvat še 
drugič zatresel Rupnikovo mrežo.
V nadaljevanju je Pribac z rošadami med 
igralci dosegel, da so se pogosteje 
pojavljali pred domačim golom. Kljub 
zanesljivi obrambi gostiteljev so imeli 
priložnosti, a so bili pri strelih netočni. Žal 
tudi prepočasi odzivali na hitre protinapade igralcev 
Dravinje, ki so si tako pripravili serijo idealnih 
možnosti za gol. K sreči so jih precej tudi zapravili, 
nekaj tudi na račun dobrih obramb Rupnika. Pred 
koncem so vendarle izkoristili luknje v izolski obrambi 
in še zadali gostom kar hud poraz, ki jim je še 
povečal razliko med danimi in prejetimi goli. Ta bi 
znala biti na koncu odločilna, zato si naši fantje takih 
spodrsljajev v prihodnje ne bi smeli več privoščiti.
Položaj na lestvici se kar zadeva Izolo ni kaj 
bistveno spremenil. Naši ostajajo na enajstem mestu 
(16 točk), na roko pa gre tokrat poraz Factorja proti 
Aluminiju s 0:4, s čimer so Šiškarji ostali na 
desetem mestu s tremi točkami prednosti. Livar se je 
z zmago proti Rudarju (2:1) z devetega dvignil z 
mesto višje in se bo glede na moč ekipe bržkone 
povzpel še višje. Izola tako lovi Factor, s katerim se 
bo 3. aprila pomerila v Ljubljani. Še prej - v soboto 
ob 15.00 pa jih čaka doma neugoden tekmec - 
petouvrščeni Dravograd. Sicer pa na lestvici vodi 
Nafta pred Dravinjo in Svobodo.
3. SNL-zahod
Slovan: Avtoplus Korte 1:1 (1:1)
Strelec za Avtoplus: Branko Furlanič (13)

KAPUČINO

nekaj 
so se Kadeti: MUK lzola:NK Svoboda 1:0 (0:0)

Izolski kadeti in mladinci so v 14. krogu gostili ekipi NK 
Svobode iz Ljubljane. Najprej je bilo ob 13. uri na sporedu 
srečanje kadetskih ekip. Gostje so se v prvem polčasu 
pokazali kot boljši nasprotnik a kljub nekaj priložnostim jim 
ni uspelo zatresti mreže Kuzmina, za izolane pa je zapravil 
lepo priložnost Elshani. V drugi polčas so izolski kadeti 
krenili odločno in po lepi akciji je Elshani Arlind v 43' 
minuti zatresel gostujočo mrežo za 1:0. Izolani pa so 
vodstvo ubranili vse do konca in 3 točke so ostale doma.
Mladinci: MNK IzolaM Svoboda 3:2 (1:1)
Izolani so nastopili v postavi Blokar, Sukalo, Lazar, 
Horvat, Luznar, Hadžimuratovič, Imamovič, Ostojič, Dulič, 
Zebec in Čatič. Domači se prvih nekaj minut niso najbolj 
znašli na igrišču in plod tega je bil zadetek gostov v 6 
minuti, Le 5' kasneje je gostujoči obramni igralec 
kazenskem prostoru nepravilno ustavil Izolskega 
napadalca Čatiča in zanesljiv izvajalec je bil Dulič za 
izenačenje 1:1 kar je bil tudi izid polčasa. V drugem 
polčasu pa so na igrišču zagospodarili domačini in v 63 
minuti je Čatič zadel za 2:1. V 86' minuti je po lepem 
predložku Zebca iz kota zadel Herbst za 3:1. V 3' 
sodniškega podaljška je sodnik Vidali po gneči v 
vratarjevem prostoru Blokarja dosodil prekršek in gostom 
je iz 5 metrov uspelo zadeti kljub temu, da so se vsi 
domači igralci postavili na golovo črto.

Odbojka-2. SOL-ženske 
Savlniska Šempeter - Hitachi 
3:1(25:20,25:23,21:25,25:22)
Hitachi - Stanič, Kolar, Dobrinja, Čeklič, 
Bandelj, M. Pešič, Gluvajič, Fajič.
V prvih dveh nizih so Izolanke, pri 
katerih je manjkala Jelena Pešič, začele 
odločno in vodile skoraj do konca, v 
končnici pa so bile uspešnejše 
domačinke. Podobno je bilo tudi v 
tretjem nizu, le da so bile izolske 
odbojkarice na koncu bolj zbrane in 
znižale vodstvo domačink. V četrtem se 
je gostjam izkazovala možnost izenačenja 
v nizih in s tem vsaj točka, a so jim to 
z boljšo igro v zadnjih minutah 
enakovrednega srečanja preprečile 
Savinjčanke, ki so tako prekinile serijo 
zmag Hitachija. Z drugim pomladanskim 
porazom se je tako Hitachi po dolgem 
času poslovil od prvega mesta in pristal 
na tretjem - za Jesenicami, katerim tudi 
diši prva liga. Naključje je hotelo, da se 
bodo ravno z njimi naša dekleta pomerila 
v naslednjem krogu (2. aprila v Izoli). V 
vodstvu je Šentvid (51) pred ekipo Mladi 
Jesenice in Hitachijem (oba po 50).

Rokomet-1.SRL ženske
BURIA: IZOLA 35:33(16:18)
Škoda, prvenstva je konec. Izolska 
dekleta so žal zaradi “izkušenj” izgubile 
tekmo.
Vse je tokrat delovalo, prvi polčas več 
kot odlično, v drugem je morda 
zmanjkalo nekaj sape. Kar nekako v 
nepravem trenutku bodo dekleta sedaj 
počivala. Žal se odekipe poslavlja Pavla 

(na tekmi je dosegla gol), igrasko pot pa končuje tudi 
kapetanka Anja Stubelj. Aktivnosti se bodo sedaj 
preselile k kadetski in mladinski ekipi, tukaj pa so 
pričakovanja zelo visoka.
Kot že nekaj časa moramo skrbeti tudi za 
reprezentančni kader. Boris je prevzel kadetsko 
reprezentanco, pomagala mu bo Mara Šolaja. Odločil se 
je, da bodo za reprezentanco nastopale : Culina, Kaltak, 
Gatarič, Lesnik, Anja Barič pa je rezerva. Tudi v 
mladinski reprezentanci bo ena naša: Manuela Hmjič.
2. SRL moški-zahod
ISTRABENZ PLINI IZ0LA:ČRN0MEU 3724 (20:0)
IZOLA: Kevič, Kleva An., Cetin (5), Radojkovič (1), 
Stepančič (2), Lukežič (3), Vidali, Kleva Al. (5), Gregorič, 
Cosič (5), Čebular (5), Velušček, Žeger (11), Muha 

Črni ..........Tudi Črnomelj ni bil pravi nasprotnik, Izolanom je bil 
dovolj en polčas in vse je bilo jasno. Solidna igra v 
obrambi, napad žal še vedno preveč niha. Trener je 
skušal tudi kombinirati, vendar je že začetek pokazal, 
da je prava le prva sedmerka. Velikih potez, trenutno še 
ni potrebno vleči.Vse je bilo opravljeno že prej, zadnji 
dve tekmi proti Krškemu bodo potrdile primat ene ali 
druge ekipe. 7. maja bo veselo, prvi ali drugi pa 
verjetno ne bo niti tako pomembno.
Nekaj pavze, obeta se nekaj sprememb, mi jih bomo 
izvedeli prvi.

POGLED 
S STRANI

piše ŽARKO 
za Kapučino Šporrt

Hladen tuš za najboljšega soseda, vsem ostalim 
pa obilica razglabljanja. Sprenevedanje seveda 
ne pomaga, tudi vsi izgovori o prelahkem 
domačem prvenstvu so utemeljeni do določene 
meje. Kako bi izgledale stvari, če bi del 
proračuna (za nakupe) šel za slovenske

rokometašice, veijamem, da bi ob nekoliko 
boljših pogojih hitro ujele Evropo. Sicer pa, 
kdor več da več ukazuje. So pa naše prvakinje 
ekipa brez srca in žal tako ni moč več harati po 
Evropi. Miselnost, da je tudi nakupovanje 
rešitev, prehitiš že, vendar odpišeš nekaj svojih. 
Domače prvenstvo je končano, štirim preostaja 
še razigravanje, žal brez naših. Zadnja tekma na 
Škofijah pa je dokaz, da dekleta znajo igrati 
rokomet.
Moški rokomet je v pričakovanju spopada med Celjem 
in Barcelono. Naši, Izolani, peljejo stvari po načrtih. 
Drugo mesto in prednost v točkah dovoljujejo tudi 
nekaj predaha. Končna odločitev pada v Izoli, 
zanimanje pa že sedaj veliko, zlasti med sodniki.
Slovenski vrhunski šport se je odločil, da bo državo 
postavil pred dejstva. Poceni promocije ne bo več. 
Omejitve postajajo čedalje ostrejše, zato bodo štrajkali. 
Vrednotenje in plačevanje uslug bodo podkrepili

z NEDELJO BREZ ŠPORTA.
Morda, je res kritično za majhne, nekateri pa 
kar lepo živijo od športa.Odločitev o pravem 
profesionalizmu nebi bila rešitev, nekoliko več 
olajšav pa bi sigurno pomagalo.Stalne bitke z 
vso birokracijo najedajo predvsem amaterje, 
toda brez teh ni vrhunskega Športa.
Napovedi res niso rožnate in zato se vsak 
skuša znajti po svoje. Enim to uspeva z 
rezultati, drugi tiskajo koledarje, nekateri se 
spustijo tudi na bolj vroče teme.
Iznajdljivost ne sme poznati meja, toda vodilo 
mora ostati šport, šport za vse, predvsem pa 
za mlade katere vabi ničkoliko drugih bljižnjic.

www.goldenindex.com
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Namizni tenis - I.SNT1 - članice
IIIKIIIilla:IIISMrigon!6:0
V sredo 16.3. so igralke Arrigonija odigrale v Ljubljani zadnjo tekmo v letošnjem 
državnem prvenstvu. Favorizirana ekipa Ilirije se ni dala presenetiti in je povsem 
zasluženo zmagala z najvišjim izidom 6:0. Igralke Arrigonija so delovale za mizo 
utrujeno, nemotivirano. Zagotovo se jim je tudi poznala gostota tekem ( sreda, 
sobota), ki jih starejše izkušene igralke lažje prebnašajo.
Izolanke so končale prvenstvo na osmem mestu in si tako zagotovile obstanek v 
1. državni ligi.V soboto je na Ptuju potekalo 14.državno prvenstvo RSlovenije za 
mlajše kadete in kadetinje posamezno in dvojice. Najboljše se je pri mlajših 
kadetinjah odrezale Maja Grizelj z osvojenim tretjim mestom. V polfinalu je 
izgubila z 0/3 proti kasnejši zmagovalki Šapek iz Fužinarja Interdiskonta. V 
fianlni del med 16 najboljših se je uvrstila tudi Urška Bemetič, ki je za uvrstitev 
med osem izgubila 1/3 proti Petrovčič iz Križ.V igri dvojic sta Maja Bemetič in 
Urška Grizelj osvojili tretje mesto. Za v finale sta ju premagali s 3:1 
Gormutova in Koratova iz radeljskega Preventa.

V nedeljo je v Arrigoniju potekal 7.klubski turnir v letošnji sezoni. V moški 
konkurenci je zmahgal Kristjan Ludvik pred Simonom Frankom in Martinom 
Koterletom. Pri dekletih je bila najboljša Petra Kukovec, druga je bila Alenka 
Ačimovič tretja pa Maja Grizelj.
Pri mlajših dečkih je zmagal Marko Rončevič, drugi je bil David Škerjanc, tretji 
pa Miha Štihovič. Pri mlajših deklicah je bila majboljša Vita Vatovec pred Laro in 
HelenoZakrajšek.

Veslaška regata v Umskem kanalu
V nedeljo so se veslači in veslačice VK Argo Izola udeležili prve letošnje regate 
in sicer daljinske regate v Limskem kanalu saj so morali mlajši preveslati 4000m, 
starejši pa 6000m (normalna dolžina veslaške proge je 2000m), v konkurenci 
veslačev iz 10 klubov. Ob zadnjem letošnjem koledarskem zimskem dnevu je 
sonce močno sijalo, veslače je občasno oviral močan veter, kar jih pa ni zmotilo 
pri osvajanju medalj.
Člana Davidovič Tomi in Hrvat Rajko sta v dvojnem dvojcu zmagala pred dvema 
posadkama iz Izole. Mlajši mladinci v četvercu s krmarjem v sestavi: Karlovič 
Andrej, Karlovič Peter, Krajcar Luka, Sladič Patrik ter krmar Maslo Dejan so tudi 
osvojili prvo mesto pred ekipo Jadrana iz Reke.
V članskem tekmovanjem v enojcih sta Boštjan Božič in Gregor Macarol zasedla 
drugo oziroma tretje mesto za izolanom Pišlaijem. Medtem, ko sta Krek Andraž 
in Zuliani Ivan nastopila tudi v enojcih toda v mladinski kategoriji ter osvojila 
prvo in drugo mesto. Ivančič Timoty in Batič Peter pa sta v isti kategoriji v 
dvojnem dvojcu malo zaostala za vodilnimi in pristala na tretjem mestu. Krek 
Žiga je pri mlajših mladincih ostal brez medalje na četrtem mestu.
Veslačice so se tudi dobro odrezale, Veroniko Macarol sta prehiteli veslačici iz 
Istre Pula, zato se je morala zadovoljiti s tretjim mestom; v dvojnem dvojcu pa 
sta si Kanduč Anja in Suklan Mateja priveslali srebrno medaljo. Najmlajša 
Horvat Jana ie naslonila v enoicu za nionirke in zasedla 6. mesto.

RIBARI IN PLANICA REKORDOV
Uspelo nam je napolniti poln 
avtobus ljubiteljev smučarskih 
poletov, kar niti ni bilo tako 
težko, saj so tudi naši »orli« 
dobro leteli. Šli smo Ribari pa 
tudi neribari, prijatelji športa in 
skokov iz Šareda pa 
predstavniki Študentov in še 
nekateri naši stari znanci.
O prireditvi verjetno veste vse.
Padali so vsi možni rekordi in 
poletov čez 200 metrov smo se 
nagledali še za nekaj let 
naprej. Planica je pač varen 
dom za svetovne rekorde in tudi tokrat smo bili zraven. Tako smo seveda pozabili 
tudi na številne zaplete pred samim tekmovanjem, da bo v bodoče še bolje pa 
nam upanje daje novo vodstvo Planice, saj upamo, da bo Kovačič iz Krke stvari

postavil na pravo mesto.
Seveda pa smo se imeli na 
prireditvi pa tudi med vožnjo 
super, saj smo se zbrali sami 
pravi navijači in tako smo se na 
tem super izletu tudi obnašali.
Za pomoč pri organizaciji izleta 
pa se zahvaljujemo Delmarju, 
Frigomaiju in SGTŠ. Skratka: 
Planica 2006 - prihajamo!!!
Zapisal Mičo, fotografiral 
Shaban.

PIŠIAR in lERMAN-Ova POMETIA S KONKURENCO
Pred odhodom na regato (mali maraton na 3000m oziroma na 6000m) v Limski kanal 
si veslači veslaškega kluba »IZOLA« Izola niso niti v sanjah upali pomisliti na tak 
uspeh. Dobesedno so pometli s konkurenco. Na regati je sodelovalo 11 klubov, iz 
hrvaške Istre, zagrebške regije in iz Slovenije oba izolska kluba. Piranski klub se 
kljub prijavi ni prikazal na regato, kar je pri ostalih sodelujočih vneslo precej 
nejevolje, saj se je bilo potrebno veliko več časa ukvarjati s spremembami programa 
kot sicer. Lahko bi vsaj sporočili, da jih ne bo. Vsekakor smo si zaradi tega vsi 
obalni klubi priveslali velik minus.
Kot smo že v uvodu omenili so mladi izolani pobrali skoraj vse zmage le med 
mladinci je slavil reški Jadran ter veterani Istra iz Pula. Za najmlajši klub v regiji je 
to veliko priznanje in vzpodbuda za nadaljnje delo. Predvsem pa dokaz, da se v 
klubu dela dobro.
Bine PIŠLAR je ne glede na to, da je dan prej praznoval svoj 22. rojstni dan, 
odveslal vso razdaljo 6000m suvereno na 1.mestu, tako so mu morali priznati primat 
reprezentant Igor Božič iz rovinjskega Arupinuma kot argovec Boštjan BOŽIČ. Bine 
je postavil tudi rekordni čas na tej razdalji, katerega si je do sedaj lastil rovinjčan 
Igor Božič.
Majda JERMAN se je skozi progo dobesedno sprehodila in pustila za seboj reško 
reprezentantko Ivo Nadalin za več kot dve minuti.
Vsekakor bo trenutek resnice napočil na regati v Ankaranu (02./03.04.) in Zagrebu 
(09710.04.)
Tu bodo nastopili tudi ostali slovenski in hrvaški reprezentanti tako, da se bo lahko 
testiralo trenutno pripravljenost obeh naših reprezentantov.
Kot nam je povedal trener Vlado KRULČIČ so glavni cilji letošnje tekmovalne 
sezone postavljeni že od oktobra - nastop obeh na mediteranskih igrah v Španiji 
konec junija in nastop na SP za člane A na japonskem konec avgusta. Bine se bo kot 
mlajši član poskušal uvrstiti še na svetovno prvenstvo za mlajše člane konec julija na 
Nizozemskem. Vse skupaj pa je podrejeno programu dela do Olimpijskih iger avgusta 
2008 v Pekingu.
Če velja star slovenski pregovor, da se dan po jutru pozna potem lahko pričakujemo

od njiju dobrih rezultatov v letošnji sezoni. No, ker konkurenca ne »spi« počakajmo, 
saj se oba veslača, skupaj s treneijem, dobro zavedata, da bo zelo težko. Konkurenca 
je iz leta v leto hujša in številčnejša tako, da je že preboj med prvih šest na svetu 
zelo velik uspeh. Spomnimo se lanskega leta, ko sta oba (Bine in Majda) pred 
nastopom na SP zbolela in je vse padlo v vodo. Celoletni trud je v trenutku izničila 
ena majcena mikroskopska bakterija...
No vrnimo se nazaj na regato v Limskem kanalu... VK »IZOLA« Izola je osvojila 
ekipno 1.mesto pred reškim Jadranom in Istro iz Pule. Ekipno so slavili še v 
konkurenci pionirjev/pionirk, mlajših mladincev/mlajših mladink in članov/članic.
Rezultati veslačev VK »IZOLA« Izola:
Pionirji/ke:
Enojec-pionirke: Nina MARKOVIČ 1.mesto,
Enojec-mlajši pionitji: Kevin UKOTA1.mesto, Jaka ŠTURM 3.mesto,
Enojec-starejši pionirji: Marko BOLHA 1.mesto, Gregor KOGOVŠEK 3.mesto, Tilen 
BOŽIČ 4.mesto,
Dvojni dvojec-starejši pionirji: Tadej JAPELJ, Matej KRULČIČ 1.mesto,
Mlajši mladinci/ke:
Enojec-mlajše mladinke: Tanita HOTUJEC 1.mesto,
Enojec-mlajši mladinci: Tim GORNJEC 3.mesto, Sandi KRŠUL 4.mesto, Tilen PIRC 
6.mesto,
Dvojni dvojec-mlajše mladinke: Zala ŽVAB, Vanja PAULETIČ 2.mesto,
Dvojni dvojec-mlajši mladinci: Jakob MARKUŽA, Dejan SANDIČ 1.mesto,
Mladinci/ke:
Enojec-mladinci: Matej KRŠUL 3.mesto;
Dvojni dvojec-mladinci: Zoran VUKOJEVIČ, Borut REŠČIČ 4.mesto,
Člani/ce:
Enojec-članice: Majda JERMAN 1.mesto,
Enojec-člani: Bine PIŠLAR 1.mesto,
Dvojni dvojec-člani: Leon VRTOVEC, Danilo VRČON 2.mesto,

Mitja BEMBIČ, Marko BEADER 3.mesto,
Organizator je regato izpeljal brezhibno do konca kljub temu da se je proti koncu 
dvignil nasproten veter, kateri je ustvarjal manjše valove. Vse nastopajoče je na koncu 
čakala »paštašuta ala bolonez«. (I.Š.) _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
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Velikonočno dogajanje v Izoli

NOVOST |E SEIEM STARIN IN OBIČA1EV
Jože Černelič je prvi človek 
sobotnega mednarodnega 
velikonočnega sejma starin 
in običajev, ki so mu nadeli 
ime USAKE ŠČIAT, kar 
pravzaprav pomeni skoraj 
vse.

Prvi sejem je nastal skorajda 
slučajno iz pogovora s 
starosto obalnih zbirateljev, 
Janezom JAnežičem, ki je 
predlagal, da bi ob 
velikonočnih praznikih na 
MAnziolijev trg povabili 
starinarje iz Slovenije pa tudi 
iz sosednje Italije.

»Beseda je dala besedo, sledila so prva povabila in 
pričakovali smo odziv kakšnih dvajsetih zbirateljev in 
prodajalcev starin, zdaj pa jih je že več kot SO in to seveda 
pomeni precejšnje logistične težave. Že prostora na trgu 
nam primanjkuje, seveda moramo dobiti dodatne stojnice in 
upati, da nam bo vreme naklonjeno, sicer ne vem, kam 
bomo vso to množico razstavljalcev spravili« pravi Črnelič.

2 DOBRI LETI SHOTO KLUBA

Bilo je veselo, razposajeno in 
urejeno hkrati, brez slabe volje 
in brez napetosti, kot je v 
Shotu že navada. Vsi tam 
počnejo vse. Žeži je skuhal 
izvrsten ekzotični ribji golaž 
in potem malo zaigral s 
svojimi Folpi, potem pa se 
vrnil k loncu, ki so ga 
medtem že dobro izpraznili 
nastopajoči in mimoidoči.

Za nevarnim imenom Human 
host body se skrivajo tudi 
znani obrazi. Ostro oko je 
uzrlo ex, jadralca Bevka pa 
tudi Izolana Tea Orlanda, sicer 
sina Jadranke Orlando, nekdaj 
živahne rokerke iz časov 
Kameleonov, zdaj zaposlene v 
izolskem Centru za kulturo 
šport in prireditve in Bruna 
Orlanda, tajnika italijanske 
skupnosti iz Izole.____________

Ob tem pove, da bo
poskrbljeno tudi za program z 
nastopi uličnih umetnikov, 
seveda pa ne gre brez
razstave velikonočnih pirhov, 
predstavili bodo restavratorske 
spretnosti pa različne
rokodelske izdelke in celo
tkali na stare statve ter delali 
papir »po starem«.
»Velikonočni čas je turistično 
bogat in turistom pa tudi
domačinom moramo ponuditi 
nekaj zanimivega, saj bi secer ti dnevi minili brez vseh 
dogodkov in gostje si ne bi imeli kaj povedati o tem, kako 
je bilo v Izoli. Upamo le, da bo vreme dobro in da bodo 
razstavljalci zadovoljni s tem kar jim bomo ponudili ter da 
bodo morda tudi poslovno zadovoljni."
Zagotovo pa bodo zadovoljni zbiratelji poštnih pečatov, saj bo 
ob tej priložnosti veljal poseben poštni pečat s katerim vam 
bodo uradno potrdili vašo poštno pošiljko ali zgolj spominsko 
razglednico« Sejem se bo v soboto 26. marca začel ob 9 uri 
zjutraj in bo odprt vse do 19. ure, v primeru res slabega 
vremena pa ga bodo skušali spraviti v Manziolijevo palačo.

Aru
v/ A* %
V «/(S Sr" V'

I * ^
o USAKE SCIAT 5

'v V7

Med nastopajočimi so bili tudi vse bolj uigrani in prepričljivi No 
habla kjer smo spoznali nekdanjega Izolana Mateja Pevca, po malem 
tudi slikarja in kitarista Čemeko, ki je še vedno Izolan in je 
mimogrede sin Danila, nekdanjega natakarja v pizzeriji Napa.

Dino Krička t.i. 
Imperatore je 
Izolan, čeprav smo 
to izvedeli zadnji 
hip. Je human 
perpetuum mobile 
in je prišel z 
marša. Menda.

Shoto klub ni mačistično družabno mesto. 
Njegov ženski del je morda še bolj zavzet in 
prodoren od moškega, vsaj kar se javnega 
nastopanja tiče. Morda tudi zato, ker je Shoto 
klub varno mesto za ljudi dobre volje. V dveh 
letih policija še ni imela dela, razen da so prišli 
na kapučin. Če to dandanes ni dosežek.
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KULTURNI DOM IZOLABIG
3AND SOBOTA 26’marec 2005 ob 2000

orchestra vstop prost

Mestna knjižnica Izola vas vabi
v četrtek, 24.03.2005 ob 19.00 uri 

na 7. srečanje v nizu rednih mesečnih večernih klepetov z

»Zanimivimi Izolani«.
Gost večera bo Branko MIKLOBUŠEC.

Pogovor bo vodila novinarka Radia Koper-Capodistria Nataša Benčič.
Vstop prost. ______________________

Mestna knjižnica Izola
vas vabi v petek, 25.03.2005 ob 19.00 uri

v čitalnico Mestne knjižnice Izola v Livadah na nadaljevanje
predavanj Študijskega krožka »Intelektualna samoobramba«.

Predavanja vodi dr.Dušan Rutar, vstop je prost.

PESNIKI V DELFINU
V febraarju in marcu so gostje in poslušalci v hotelu Delfin lahko prisluhnili 4 pesniškim 
večerom. Prvi je bil združen z otvoritvijo likovne razstave, kjer je skupina iz Novega 
mesta prebirala svojo poezijo in hkrati razstavila svoja ometniška dela. Ob kulturnem 
prazniku je poleg branja Prešernove poezije svojo knjigo predstavil Boris Pangerc. 
Sodelovala pa sta tudi moška okteta iz Škofij in Saleža pri Trstu. Program tega večera se 
bo v kratkem ponovil tudi v zamejstvu. Poleg članov obalnega literarnega kluba Likus, ki 
vsakič presenetijo z novimi deli, so se predstavili tudi člani Zveze društev upokojencev 
Kozjansko. S svojim literarnim in umetniškim ustvarjanjem so se predstavili med večerom 
» Zapojmo si », ki poteka v Delfinu enkrat do dvakrat mesečno, kjer obiskovalci večera 
skupno z Marjetko Popovski prepevajo slovenske ljudske pesmi. Svoj pesniški večer so si 
izbrale tudi stanovalka in tri delavke iz Doma upokojencev Izola in se predstavile s 
pesmijo in svojo poezijo. Sodelovala pa je tudi sestra in hčerka ene od delavk. Proti koncu 
marca pa pripravljajo večer poezije in proze v našem domačem narečju. Gostje večera bodo 
ljudske pevke iz zamejske folklorne skupine Stu ledi iz Trsta in vas vabijo k 
poslušanju. Če pišete svoje pesmi, zgodbe, imate izdano svojo pesniško zbirko in bi se 
želeli predstaviti širšemu krogu poslušalcev, vas vabimo na literarne večere. Informacije na 
GSM: 041/435-207(Marjetka).

Prijetno vabljeni v 
deželo knjig v 
izolsko knjigarno,

kjer si
iIbrIis

Izola

knjige lahko v miru pogledate, ob 
knjigah posedite in se o njih pogovorite. 
Vašim željam bomo toplo prisluhnili in vam 

želene knjige tudi naročili.
V četrtek, 24. marca 2005, ob 17. uri 
bodo otroci lahko prisluhnili pravljici, 

primerni velikonočnemu času. Naslov 
pravljice je Zajček Pablo išče jajčka. 

^ Po pravljici bodo otroci ustvarjali iz 
/7slanega testa in se prijetno zabavali. 

L/>^y Obiščite nas od ponedeljka do petka 
od 10. do 17. ure in ob sobotah od 9. do 

13. ure ali na spletni stranin www.libris.si.
/ Manzidiiev trg 6, Izola / (05) 64 00 135

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
ODDELEK ZA OTROKE IN MLADINO

vabi otroke od četrtega leta dalje in njihove mamice, da se v prvem 
pomladnem mesecu udeležijo lutkovnih delavnic ORIGAMI. Delavnice 
bodo potekale v stekleni pravljični sobi Mestne knjižnice ob petkih 
(25. marca) od 17. do 18. ure. Brezplačne delavnice bo vodila Damjana 
Kodarin, naučili pa se boste, kako na enostaven način izdelati papirnato lutko z japonsko 
tehniko pregibanja papirja torigamn. Pridite in na copatke nikar ne pozabite!__________

galeri jalN SUIj A
SMREKARJEVA 20 IZOLA, tel. 05 / 641 53 03 

otvoritev razstave

"KRAJINA"
Cihlar Jure
v petek, 25. marca ob 19.00 uri

MANZIOLIJEVA PALAČA

Razstava velikonočnih pirhov, 
okraskov in predmetov
od 23. do 29.03.2005

galerija ALGA
Serija fotografij

ODPETI PESNIKI
avtorja Miša Čadeža
Galerija: od 10.00- 12.00 in od 17.00- 19.00 / sobota od 10.00 -12.00

Območna izpostava JSKD Izola

Sončna
dvorana
razstava slik
Ivana Stojana Rutarja
v izolski Sončni dvorani (ul. Giordana Bruna 6).
Razstava je na ogled ob ponedeljkih, sredah in petkih med 17. in 19. uro.

Kavarna Zvon
vabi na ogled razstave slik avtorice

Anamarije Samec
Avtorica se ljubiteljsko ukvarja s slikanjem v različnih tehnikah, 

prvo samostojno razstavo pa je imela na gradu Štanjel v letu 2001. 
Razstavljene slike so nastale v času, ko se je avtorica preselila na Obalo, zato 
_____________ tudi odslikavajo morje in tukajšnjo atmosfero._____________

KINO ODEON-btkim
24.-25.].It 11.31 ll 25.-213.It2111 lir 2L-29.].lt1UI NJEGOVI TA STARI leMIOld

21-25.3.0125301125-27.5ol 11.00 tir 253.ot20.30 RAYItiUilisnMttTittorlictford
29.3. Ob 20.30 v
»FILM V ŽIVO«

VEČER Z USTVARJALCI!
Hilla: iiifide lil legai /GL vloga: Urita Indattla, lavlde lal legaa 
MNO IHTBimnollM HLM FESTUBL 2003 /1 aagiadi+aagrada arodukcllska la 
dlstrlkacliska tiše/ Stan Vlllaga; MBIMHOICORTI lin 2004/ 5 lagnda; 
Mncm a aagailo um ll lonrmo 2004 oailiaastl Oskar)
Film bosta predstavila režiser Davide Del Degan 
in igralka Urška Dradaškja!
30.,31.3.in 1.4.at20.30 ll 2.4.111130 ZELO DOLGA ZAROKAllimiMjtuntfnlNM
313. loUitlOJO ll Uit 20.30 tar UH lOJlM LADI j LEPI IN ZADETI litija: Igor Sekallt
.t msoZELO DOLGA ZAROKA
Informacijska pisarna Skupnost Srečanje Portorož

Pomoč odvisnikom in njihovim staršem
tel.: 67 46 700 vsak dan od 8. do 16.ure



JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE 
TURISTIČNIH PRIREDITEV V OBČINI IZOLA

ZA LETO 2004
1. Predmet javnega razpisa:
Predmet razpisa je sofinanciranje prireditev, katerih cilj je popestritev dogajanja v mestu, obujanje tradicij, 
pozitiven vpliv na imidž in trajno povečanje turističnega obiska v Izoli.

2. Vsebina vloge:
Vloga mora vsebovati naslednje podatke in dokazila:
- ime in naziv potencialnega prejemnika (pravne osebe oziroma podjetnika posameznika),
- program dogodka ali prireditve, vključno z lokacijo, z opisom potrebne tehnike, s scenografsko zasnovo, 

kostumografijo, ciljna publika, pričakovano število obiskovalcev,...
- dokazilo o registraciji,
- reference ponudnika oz. izvajalca, če izvajalec v Izoli organizira dogodek ali prireditev prvič,
- vrednost in cena celotnega projekta s finančno konstrukcijo in načinom zagotovitve pokrivanja prireditvenih 

stroškov, pričakovana sredstva iz tega razpisa.
- izjava ponudnika, daje prireditev izvedljiva glede na veljavne predpise s področja varnosti,

3. Merila in pogoji
- Ponudniki so lahko pravne osebe in podjetniki posamezniki ter društva, ki so registrirani in imajo tudi ustrezna 

dovoljenja za opravljanje dejavnosti, kije predmet vsebine ponudbe.

Prednost pri izbiri bodo imeli ponudniki prireditev, ki bodo zadostili naslednjim kriterijem:
- ponujajo zanimive in turistično privlačne programe prireditev, prireditev ali aktivnost prispeva k bogatejšemu 

turističnemu produktu kraja,
- obujanje tradicij, ki so lahko pomembne s turističnega vidika,
- prireditev ali dogodek je tradicionalen ali ima možnost, da postane tradicionalen oziroma del stalne turistične 

ponudbe v mestu,
- angažiranje širšega kroga ljudi ali vzgoja prebivalcev za boljši odnos do okolja ali aktivnosti, ki gredo v prid 

razvoju turizma,
- neposreden ali posreden vpliv na povečanje turističnega prometa v občini,
- pozitiven odziv medijev ali drugačen pozitiven vpliv na imidž mesta,
- so brezplačne oz. je cena vstopnic simbolična,

Komisija odloči o višini sofinanciranja prireditve na osnovi kriterijev, pri čemer upošteva še naslednje usmeritve:

A. Iz razpisa so izključene naslednje tradicionalne prireditve, katerih organizatorji so nosilci avtorstva prireditve ali 
določeni za izvedbo na osnovi dejavnosti, za katero jih je z ustanovitvenim aktom zadolžila občina: Ribiški 
praznik, Občinski praznik, festival Mediteran, Eurofest, Rodinov Memorial, Oljkarski dnevi, December v Izoli, 
Poletje v Izoli, Slovenian Open, Spring cup, ZIN in Kino Otok - Cinema Isola. Pogodba se sklene z znanim 
izvajalcem, o višini sredstev pa odloči komisija na osnovi predloženega programa.

B. ŠPORTNE IN KULTURNE PRIREDITVE se sofinancirajo iz sredstev, namenjenih pospeševanju turizma, če 
izpolnjujejo tudi naslednje pogoje:
- če so v okviru športne prireditve organizirane spremljevalne aktivnosti, ki so dostopne širši javnosti in jih lahko 

štejemo kot popestritev dogajanja v mestu;
- če so pri trženju prireditve uporabljene oblike trženja in obseg promocijskih aktivnosti, ki pomenita tudi 

splošno promocijo Izole;
- če je mogoče oceniti, daje odziv medijev velik in se nanaša tudi na Izolo kot turističen kraj

C. KULTURNE IN ZABAVNE PRIREDITVE:
- če so odprtega tipa, dostopne širšemu krogu obiskovalcev;
- če se lahko domneva, da je prireditev zanimiva za obiskovalce Izole in je bilo storjeno dovolj, da so 

obiskovalci seznanjeni s prireditvijo,
- če je mogoče oceniti, daje odziv medijev velik in se nanaša tudi na Izolo kot turističen kraj

Sredstva se lahko izjemoma dodeli tudi posameznemu društvu ali neprofitni organizaciji za aktivnosti, ki jih ni 
mogoče ocenjevati po gornjih kriterijih, je pa za razvoj turizma pomemben obstoj in aktivnost organizacij kot 
takih.

4. Okvirna višina sredstev in plačilo
Okvirna višina sredstev, ki so na razpolago za sofinanciranje turističnih prireditev, znaša 37.000.000 SIT.
Na podlagi naštetih meril in pogojev bo Občina sofinancirala projekte v višini do največ 500.000 SIT ali do 30 
odstotkov celotne vrednosti projekta.

Občina bo sredstva praviloma nakazala organizatorju v 30 dneh po prejemu računa ali zahtevka in po predložitvi 
poročila o izvedeni prireditvi.

Najpozneje v 30 dneh po zaključeni prireditvi, dogodku ali aktivnosti 
odobrena, pripraviti poročilo, ki vsebuje vsaj naslednje elemente:
- podatke o številu udeležencev,
- finančno poročilo,
- odziv medijev,
- oceno organizatorja o uspehu izvedene prireditve.

mora prosilec, ki so mu bila sredstva

5.Pošiljanje vlog
Vloge na razpis pošljite priporočeno ali oddajte osebno na naslov: Občina Izola, Sončno nabrežje 8 in sicer v 
zaprti ovojnici z oznako "Ne odpiraj - Vloga na javni razpis za turistične prireditve v Izoli". Razpisno 
dokumentacijo in metodologijo za vrednotenje kriterijev lahko dvignete na sedežu občine Izola v Postojnski ulici 3 
(kontaktna oseba: Jože Černelič) ali na spletni strani http://www.izola.si. Komisija bo vloge obravnavala do 
porabe predvidenih proračunskih sredstev.
Komisija bo vloge obravnavala najmanj enkrat mesečno. Ponudniki bodo o izidu obveščeni najkasneje v 7 dneh 
po odpiranju ponudb.

Izola, 21.03.2005 Županja
Štev.: 414-01-43/2005 Breda Pečan

»PESEM V 
MOJEM SRCU«
večer poezije v knjižnici

Ob bližnjem svetovnem dnevu poezije, 21. 
marcu, so se na pobudo knjižnice, pretekli 
četrtek predstavili izolski ustvarjalci, pesnice in 
pesniki tretjega življenjskega obdobja: Dora
Bržan, Štefka Butala, Marija Krstič, Milenka 
Arsenov, Dragica Fičur, Srečko Lisjak in Ernest 
Cah. Pokazali so, da človekova ustvarjalnost ne 
pozna let, oz. da je ravno to obdobje tisti čas, 
kjer se polno izrazi občutenje, doživljanje sveta, 
ki prihaja iz srca.

Svojo poezijo, ki so jo delili z obiskovalci, so 
brali v slovenskem knjižnem jeziku, izolskem 
dialektu, srbohrvaščini. Njihovo ustvarjalnost 
bomo v knjižnici predstavljali vsaj enkrat letno, 
oz. že ob izdaji 4. pesniške zbirke, ki jo 
pripravljajo.

M.Hrs

žlica It©«
KAKOSE MZDOŽIVLJ^
JAZ RAZMIŠLJAM KAKŠEN SEM, KO ME 
KDO VPRAŠA. REČEM, DA SEM PRIDEN, 
MIREN IN VESEL.
NAJBOLJ SEM VESEL, KO GREM POHAJAT 
DO SANSIMONA IN KO ME KDO POHVALI. 
ČE SEM VČASIH JEZEN, GREM MALO NA 
ZRAK, PA ME MINE. JAZ IMAM RAD RED, 
ČISTOČO IN TOČNOST.

JAZ TUDI SPIM Z URO. KOT OTROK SEM 
BIL UBOGLJIV, ZDAJ PA SEM MIREN IN SE 
DRŽIM PRAVIL. ZVEČER NE GREM RAD 
SPAT, ZJUTRAJ PA RAD VSTANEM.
JUTRA SO MENI LEPA, KO VZHAJA SONCE, 
PO ULICAH SE SLIŠIJO BUDILKE 
DELAVCEV IN DIŠI PO KAVI.

SANDI

Žlico Brodeta urejajo varovanci varstveno delovnega 
centra Koper.
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Bilancio approvato
Siamo stati presenti a quasi tutti i dibattiti 
pubblici inerenti alla proposta di bilancio 
di previsione del nostro Comme per il 
2005. Ebbene, tolte alcune osservazioni 
fatte dai rappresentanti dei partiti 
d’opposizione, possiamo ben dire che, 
praticamente, non c 'e stato dibattito: tutto 
e filato liscio fino ali 'approvazione 
definitiva in sede di Consiglio Comunale 
l 'altra settimana. II che cifa pensare a due 
possibili conclusioni: o la proposta era 
talmente obiettiva e ragionevole da non 
suscitare perplessitd, oppure la coalizione 
di maggioranza ed ipartiti che la sostengono 
sono riusciti cosi bene a soddisfare le 
proprie esigenze da votare compattamente 
per il documento.
Infondo, anche i rappresentanti dellanostra 
Comunitd nazionale hanno votato afavore, 
ritenendo - crediamo giustamente - che la 
proposta di bilancio avesse recepito le 
nostre richieste portandole a 
quell’indicizzazione che ormai sembra 
caratteristica di tutti i nos trifinanziamenti. 
In ultima istanza, proprio sul filo del voto 
finale, e stata accolta anche la proposta 
avanzata dai nostri consiglieri, per 
un 'ulteriore seria verifica della voce 
presente nel bilancio e riguardante 
l inaugurazione a Isola di un nuovo 
monumento. Va delto - a proposito - che 
appena sentiamo parlare di monumenti ci 
sentiamoadisagio, dopoquello inaugurato 
l 'anno scorso e dedicato ad eventi che nella 
popolazione isolana di allora avevano 
provocato sofferenze e dolori. La proposta 
presente nel bilancio diquest ’annoprevede 
un nuovo monumento, questa volta dedicato 
alle cosiddette “fabbrichine ” isolane, alle 
migliaia di operaie che nei decenni del 
secolo scorso hanno lavorato e faticato nei 
locali conservifici. Fin qui la proposta 
potrebbe essere interpretatapositivamente: 
se stiamo assistendo alla scomparsa degli 
impianti che hanno ospitato le fabbriche, 
rimanga a testimonianza di un 'importante 
attivitd che aiutd in maniera determinante 
lo sviluppo della cittd almeno un modesto 
monumento. Il dubbio pero viene fuori 
quando nella spiegazione si ribadisce che - 

su proposta di alcuni circoli culturali e di 
"valenti ” storici - il monumento dovrebbe 
esser dedicato soltanto alle “fabbrichine " 
che venivano dalle localitd e dai villaggi 
circostanti dimenticando quelle residenti 
nel centro urbano. A nostro parere una 
differenziazione tra operaie insostenibile e 
inaccettabile, con il sospetto che il criterio 
adottato fosse stato ancora una volta quello 
nazionale. Se non altro perche, secondo 
noi, anche le opere artistiche ed i monumenti 
dovrebbero rappresentare un chiaro segno 
della volontd di convivenza che le 
popolazioni locali hanno sempre sostenuto: 
oggi come ieri e come, demagogie 
permettendo, anche domani.

Silvano San

Presentati i libri: “Cognomi triestini” e 
“Le perle del nostro dialetto”

^ -
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Marino Bonifacio, Silvano Sau e Ondina Lusa-Benedetii alla 
presentazione dei due volumi.

Foto: C. Chicco

Pubblico numeroso epartecipe a Palazzo Manzioli alla presentazione dei volumi “Cognomi triestini" di Marino 
Bonifacio e “Le perle det nostro dialetto" di Ondina Lusa-Benedetti. Presentati da Silvano Sau i due autori, 
Ondina Lusa-Benedetti e Marino Bonifacio (che non solo ha scritto la storia dei duecento cognomi piti frei/uenti 
di Trieste, ma ha voluto scrivere anche un 'introduzione ampia e dettagliata sul dialetto di Pirana al libro della 
sua concittadina) hanno pošto in rilievo alcuni aspetti di particolare interesse sia per quanto riguarda le origini 
e te caratteristiche del dialetto piranese - cosi vidno, ma anche cosi diverso da quello isolano - sia per quanto 
riguarda i cognomi oggi presenti a Trieste. Tra! 'altro, e stato ribadito, alcuni dei cognomi piti presenti a Trieste 
sono di origine isolana e piti ampiamente istriana, dopo il massiccio esodo della locale popolazione avvenuto 
nella meta del secolo scorso.

Trio Serge Lopez in concerto a Isola

MH|§,

Festa latino-araba? Molto di piu! E stato... un veleggiare nel Mediterraneo, tra la costa spagnola e quella 
marocchino-algerina, a volte con brezze leggere, piu spesso con venti teši, mu con una rotta sempre precisa, per 
arrivare.... E il Serge Lopez Trio, con il suo temperamenta spagnolo, la sua dolcezza latina e ilsuo mistero arabo, 
gliePha fatta ad arrivare al cuore del pubblico che letteralmente gremiva la sala al piano nobile di Palazzo 
Manzioli sabat o 19 maržo scorso.
Il Trio di farna internazionale ha portato ad Isola una rivisitazione de! patrimonio popolare che spazia 
dati’AndalusiaalNordAfricapertoccare-percompletareitlatino-ancheleterrebrasiliane. Gliesilarantiduetti 
di Serge Lopez alla chitarra acustica e di Jacky Grandjean alle cinque corde del suo basso elettrico (per mancini), 
la precisione e la risolutezza ritmica di Pascal Roltando alle percussioni, le loro calde voci mediterranee, i 
frequenti cambi di scala musicale, i nuovi suoni - dalle note ricavate oltre la (astiera della chitarra a quelle con 
tarature irreali del basso -, iljazz presente e respirabile nelflamenco, nella bossanova e nella samba... sono stati 
gli elementi che hanno trasportato il pubblico in quel “volo libero ” evidentemente caro ai tre artisti. Gli 
apprezzamenti per il virtuosismo e per la carica umana de! Trio hanno richiamato due bis, applauditissimo il 
secondo, un brano di flamenco eseguito in trio a cappella con un impegnativo accompagnamento a “battito a 
sei mani". E stata una di quelle serate in cui sei felice dipoter dire “c’ero anch ’io".

Testo e foto: C. Chicco



SCUOLA SCUOLA SCUOLA SCUOLA
Inizia per le scuole un periodo intenso di attivita che integrano i 
programmi didattici. Si trattadi prestazioni in cui gli alunni dimostrano 
le proprie conoscenze e abilita al di fuori delle pareti scolastiche 
confrontandosi con i propri coetanei. Partecipare a gare e incontri 
sportivi e molto importante per poter dimostrare a se stessi e agli altri 
che cio che si apprende o esercita a scuola ha una qualche validita. Non 
va trascurato neppure il momente della socializzazione.
Anche quest’anno nutrito e il numero di alunni della scuola elementare 
che si sono cimentati nelle gare di matematica Canguro per 1’Europa 
che assegneranno i distintivi Vega di bronzo. Importante anche la 
tradizionale partecipazione alle gare di lingua slovena per il distintivo 
Cankar. Una novita per la nostra scuola e la partecipazione alle gare 
regionali di conoscenzadella lingua inglese. Sempre perquanto riguarda 
1’inglese, massiccia e stata anche quest’anno la partecipazione alle 
gare di lettura di semplici libricini. Nel campo dello šport da ricordare 
il secondo pošto conseguito dalla squadra maschile di pallavolo della 
nostra scuola elementare al torneo organizzato a Rovigno da Unione 
italiana.

Marino Maurel

TEATRO TEATRO TEATRO TEATRO
Una serata divertente per un pubblico eccezionale quella proposta 
sabato scorso alla Časa di cultura di Isola dalla Comunita degli italiani 
“Pasquale Besenghi degli Ughi” ospitando la Compagnia “Teatro 
incontro” di Trieste. Compagnia che ha proposto la commedia “Le 
cognate” di Michel Tremblay per la regia di Barbara Sinicco. La trama 
si svolge in una časa di provincia canadese abitata dalla signora 
Germaine Luzon, una signora fortunata che a un concorso ha vinto dei 
punti che le hanno permesso di comprarsi tutto cio che ha da sempre 
sognato. Dopo averlo fatto chiama a raccolta tutte le sue vicine, figure 
femminili drammaticamente comiche. Personaggi che nel testo di 
Tremblay, nonostante la loro frustrazione, nascondono pure qualcosa 
di puro, di ancora non compromesso dalla cupidigia. E proprio su 
questa ricerca che la compagnia teatrale triestina ha lavorato e cio per 
scoprire e liberare questi personaggi dalla tristezza della provincia 
canadese degli anni 60. E lo ha fatto molto bene, mettendo in scena un 
brano molto ben recitato che ha divertito il gran pubblico che per 
1’occasione era presente al Teatro di Isola..

G.S.

SPORI SPORI SPORI SPORI SPORI
In attesa di affrontare i primi impegni anche sul piano organizzativo 
rappresentati dalformai imminente torneo di carte previsto per venerdi 
primo aprile nonche da quello di pallavolo in programma sabato 23 dello 
stesso mese, la sezione ricreativo-sportivadella C.l. Pasquale Besenghi 
degli Ughi si e giš tolta una bella soddisfazione nel campo delle bocce 
con il settimo pošto conguistato nel campionato litorale-carsico conclusosi 
da poco. 23 punti incamerati con 6 vittorie, 5 pareggi e 4 sconfitte in 15 
partite disputate sono i numeri emersi al termine di una piu che 
dignitosa stagione trascorsa dalla Besenghi in un contesto di non 
indifferente valore sotto svariati aspetti. Cifre eloquenti che depongono 
decisamente a favore dei bocciofili capaci di condire le loro prestazioni, 
in una concorrenza di 16 sguadre, con affermazioni inaspettate e 
risultati di prestigio quali sono il pareggio strappato ai cugini della 
Jadran, squadra appena promossa alla Superlega slovena, e altri scalpi 
conquistati. Per cui il 2005 d cominciato bene, almeno nello šport 
tradizionalmente mai avaro di risultati di rilievo.

Roberto Siljan

Si (lice e non si dice
“Calcolare” significa far i conti. Una volta si usavano a questo scopo 
sassolini, ovvero calcoli. Calcolare e un francesismo presente nel 
nostro linguaggio ed e usato nel senso di: far assegnamento, stimare, 
considerare, valutare, pensare, soppesare. Non si dica: calcolavo su di 
te; abbiamo calcolato di arrivare domani sera; calcolato il pro e il 
contro, lo compro. Non si dica neppure contare.

G.S.

Non c'e piu religione
A/e/ periodo guando anche qua da noi le temperature scendevano a 
meno 10 gradi centigradi abbiamo capito il significato della locuzione 
“freddo cane”. Diciamo subito che lo abbiamo capito anche sulla nostra 
pelle, il freddo naturalmente. Perdpnma d’ora non abbiamo mai cercato 
di analizzare il contenuto della virgolettata locuzione. Cosa abbiamo 
scoperto? Bene, in uno degliormaidiffusicacatoipercani- non in guello 
ufficiale situato davanti al Municipio di Isola - ma in uno occasionale in 
cui se non guardi dove metti i piedi rischi di portarti a spasso un bel 
guantitativo di cacca, abbiamo notato che il freddo porta ad aumentare 
la guantitš di escrementi dei nostri amid a guattro zampe. E poi che 
guesti ultimi nel vederci passare per i sentieh dei loro bisogni si 
mettevano ad abbaiare in modo inconsueto. Non crediamo che lo 
facessero per allontanarci dal loro cacatoi. Slamo convinti, invece, che 
lo facessero peril freddo potare che li attanaglia va. Cič ci ha acceso una 
lampada sul detto “freddo cane". Ma non ci ha fatto luce suiproprietari 
di dette bestiole i guali le podano a fare i loro sacrosanti bisogni anche 
laddove i bambini vanno a giocare e guesto tanto con il freddo gelido 
guanto con il caldo torrido.

Gianfranco Siljan

attivitA comunitarie

BIBLIOTECA-SALA LETTURA

1’attivitš bibliotecaria si svolge in 
tre ambienti di Palazzo Manzioli: il 
reparto per il prestito dei libri e 
1'attigua sala di lettura sono situati 
al pianoterra (entrata dairomonima 
piazza) mentre il reparto di 
consultazione si trova al primo 
piano (entrata dalla Via Smrekar). 
Orario apertura:
- biblioteca per il prestito dei 
libri: il lunedi, il mercoledi ed il 
venerdi dalle ore 16 alle 19,
- biblioteca per la consultazione 
dei libri: il martedi ed il giovedi 
dalle ore 16 alle 19,
- sala di lettura: dal lunedi al 
venerdi dalle ore 16 alle 19.

MANIFESTAZIONIA ISOLA

Venerdi 25 maržo, ore 20 
Palazzo Manzioli
SERATA DJNAUGURAZIONE 
DEL NUOVO PIANOFORTE Dl 
PALAZZO MANZIOLI 
CONCERTO DEL PIANISTA 
DAVIDE FRANCESCHETTI 
Medaglia d’argento al concorso 
pianistico internazionale di 
Birmingham (GB), primo premio al 
concorso di Dublino (IRL), concerti 
e registrazioni in Italia, Francia, 
Finlandia, Austria, USA. In 
programma musichedi A. Scriabin, 
R. Schumann, A. Schčnberg e L. 
V. Beethoven.
Organizzazione: CAN di Isola in 
collaborazione con 1’lstituto Italiano 
di Cultura di Lubiana. Ingresso 
libero.

Sabato 26 maržo, dalle ore 9 alle 19 
Piazza e Palazzo Manzioli
FIERA PASOUALE Dl 
ANTIOUARIATO E TRADIZIONI 
Manifestazione internazionale con 
mercatino delle pulci, libri 
d’antiquariato, consigli di restauro, 
mostra di oggetti e decorazioni 
pasquali, esibizioni di artisti di 
strada.
Organizzazione: Comu ne e CAN 
Isola, Libreria Libris, Janez Janežič.

Mercoledi 30 maržo, ore 20 
Palazzo Manzioli
CONCERTO DEL DUO 
COMISSO-PIRAN

Francesco Comisso al violino e 
Pierluigi Piran al pianoforte con 
musiche di Brahms. 
Organizzazione: CI "P. Besenghi 
degli Ughi” - UPT. Ingresso libero.

Giovedi 31 maržo, ore 18 
Sede della CI Dante Alighieri
IL TERRITORIO LIBERO Dl 
TRIESTE E I SUOI CONFINI 
Conferenzadel prof. Guido Rumici 
Organizzazione: CI “D. Alighieri”, Ul 
di Fiume e UPT. Ingresso libero.

Sabato 2 aprile, ore 20 
Pirano, Teatro Tartini
DAVIDE VAN DE SFROOS IN 
CONCERTO
Presentazione delfultimo album di 
mušica etno-rock del musicista 
lombardo
Organizzazione: CAN Isola, CI S. 
Santoho di Capodistha e CAN Pirano.

Martedi 5 aprile, ore 18 
Palazzo Manzioli
ROK KLEVA IVANElE - MOSTRA 
Inaugurazione della mostra di 
disegno. L'esposizione rimarrš 
aperta fino al 19 aprile. 
Organizzazione: CAN Isola in 
collaborazione con la Scuola 
Elementare “ante Alighieri”di Isola.

ATTIVITA RICREATIVA 
Venerdi 1 aprile, ore 17 
Palazzo Manzioli
XXIII TORNEO Dl BRISCOLA 
La gara 6 aperta a tutta la cittadinanza. 
La quota di partecipazione š di 2.000 
SIT a coppia.
Organizzazione: CI P. Besenghi degli 
Ughi.

AVVISO

Vendesi il volume “Le opere di P. 
Besenghi degli Ughi” di Ennio 
Rinaldi (pubblicazione Anni ’60). 
Per informazioni chiamare il 
numero telefonico 05 / 640 12 00.
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KRIMINALNE
DOPUSTI SE BLIŽAJO
Na policijsko postajo so sporočili iz hotelskega podjetja Belvedere, 
da so opazili vlom v počitniško prikolico enega od njihovih 
gostov. Policisti so ugotovili, da je neznani vlomilec najprej 
odlomil obešanko in tako vstopil v prikolico iz katere je odnesel 
televizor, glasbeni stolp in sobno anteno. Seveda ga bodo 
kazensko ovadili.

SLABA POSTREŽBA?
Policisti so morali intervenirati v gostinskem lokalu v središču 
mesta kjer se je gost razburjal zaradi »slabe postrežbe«. To je 
počel tako glasno, da je s tem kršil red in mir in policisti bodo 
podali obdolžilni predlog.

RAZBIJAL JE MALO
Lastnik gostinskega lokala, ki ne obratuje, je obvestil policiste, da 
so mu vlomili v lokal. Policisti so ugotovili, da je v zadnjih dveh 
mesecih nekdo razbil steklo na vratih in tako vstopil v prostor 
kjer je razbil še več steklenih predmetov, ukradel pa ni ničesar.

ZANESLO GA JE
Izolski policisti so obravnavali prometno nesrečo v kateri je bil en 
sam udeleženec. Zaradi vožnje preblizu desnemu robuje z vozilom 
zapeljal s ceste. Dečki so preverili alkoholno stanje voznika in ta 
je napihal za 1.9 g/kg, kar seveda pomeni to, kar vsi vemo.

DOBRO JE PIHNIL
Tudi na Belvederju so ustavili enega od voznikov, ki je kazal 
očitne znake alkoholiziranosti. Preizkus je pokazal solidnih 1.29 
g/kg kar pomeni, da bo šlo kar nekaj točk pa denarja tudi.

NIČ NI ŠTIMALO
Na Belvederju so ustavili tudi voznika osebnega avtomobila, ki ga 
je že pred tem isti policist opozoril na tehnične pomanjkljivosti 
avtomobila, zdaj pa je kazal še očitne znake alkoholiziranosti. 
Odredili so mu klasični preizkus, ki pa ga ni opravil tako kot je 
treba in po navodilih proizvajalca, zato so dečki odredili strokovni 
pregled, ki pa ga je voznik odločno odklonil. Zato so mu policisti 
začasno odvzeli vozniško dovoljenje in mu prepovedali nadaljno 
vožnjo. Pa je minilo slabe pol ure in že ga je ustavila druga 
patrulja, zato so se odločili, da ga bodo pridržali na policijski 
postaji. Po končanem pridržanju so ga, skupaj z obdolžilnim 
predlogom, poslali k sodniku.

SUMLJIVA NIČLA
Policijska patrulja je ustavila voznika osebnega avtomobila 
katerega obnašanje je bilo sumljivo zato so mu odredili preizkus 
alkoholiziranosti, ki pa je pokazal popolno ničlo. Odredili so še 
strokovni pregled za mamila, ki pa gaje voznik odklonil.

GASILCI NISO KRIVI
V popoldanskih urah se je med Izolo in Koprom pripetila 
prometna nesreča. To je na tel. štev. 113 sporočilo več voznikov. 
Zaradi trka se je takoj nabrala kolona vozil vse do Izole. Policisti 
so ugotovili, da je do nesreče prišlo, ko je 36-letni voznik os. 
avtomobila upočasnil vožnjo vozila pri srečevanju z gasilskim 
vozilom na nujni vožnji. V zadnji del njegovega avtomobila pa je 
trčil 27-letni tujec. Pravi razlog trčenja je pokazal preizkus 
alkoholiziranosti, ki ga v takem primeru odredimo. Alkotest je 
tujcu izmeril 1,85 promila alkohola, kar je vsekakor preveč. 
Možakar se bo moral pri sodniku zagovarjati zaradi povzročitve 
prometne nesreče in zaradi vožnje pod vplivom alkohola.

GOST UTONIL V MARINI
Včeraj zjutraj so zaposleni v izolski marini ob valobranu 
opazili utopljenca.
Po neuradnih podatkih gre za starejšega italijanskega gosta 
izolske marine, ki ima tukaj privezano jadrnico, kako je prišlo 
do nesreče pa preiskovalci še ugotavljajo.

MALI IZOLSKI OGLASI
Stanovanja, poslovni prostori
- SMO poštena delavska štiričlanska družina brez stanovanja. V zameno za primerne 
bivalne prostore smo pripravljeni nuditi popolno oskrbo starejšim osebam (osebno nego, 
kuhanje, pospravljanje itd.), pomoč pri vzdrževanju stavbe, vrta ali kmetije. Radi bi ostali 
na področju južne Primorske. Prosimo, pokličite nas na tel. št. 051 339 019 ali 031 575 
372.
- Prodam istrsko hišo na Pučah (22 x 6 m) potrebno prenove in 1000 m2 vrta gsm 031 
877463
- Kupim vrstno hišo v Izoli, Kopru ali na Markovcu gsm 040 887 005
- V Izoli ali okolici kupim stanovanje, eno ali dvosobno gsm 051311 180 
-Najamem manjše manjše stanovanje v Izoli za najmanj 1 leta gsm 041 220 006
- Študentski par vzame v najem manjše stanovanje ali garsonjero za daljše obdobje 
(tudi čez poletje) gsm 041 511 092
- ZAMENJAM trosobno stanovanje v centru Izole, 80m2, terasa 23m2 - pogled na 
morje, mansardno, letnik 2001. Zamenjan z doplačilom za enosobno ali apartma, enako 
novejše v Izoli ali drugje na obali, tel 05/641 31 86 ali 031 343 803
- Oddam preprosto opremljeno sobo za eno osebo v strogem centru Izole.Pritličje 
gsm 041 559991
- Štiričlanska družine kupi eno ali dvosobno stanovanje v Izoli gsm 041 608 765
Motorna vozila
- Prodam Passat TD, bele barve, cena po dogovoru gsm 041 958 425
- Prodam Clio,letnik 97, bele barve, 5 vrat, 1.lastnik tel 05 642 00 80
- Prodam malo rabljen gliser Elan 420 z motorjem Johnson 25 km in prikolico. Cena 
po dogovora. Info 031 285 278
PRODAM KOMBI FORDt ransit letnik 92. Cena po dogovoru, tel. 041 280 852

- Renault 19,1.8 RTI, letnik 93, prevoženih 191.000 km, kovinsko zelene barve, redno 
vzdrževan, servo volan, meglenke, daljinsko centralno zaklepanje, spojler, pomična streha 
Cena: 340.000 SIT oz. najboljša ponujena cena Ponudbe na tel. 041 633 987
- Prodam Megane coupe šport 1,4 16V , 1.200, prva Istnica, temno modre kovinske 
barve, 60.000 km, vsa oprema, cena po dogovora, tel. 641 4832
- Ugodno prodam avtomobil Xantia 1,8 ISX letnik 95 tel 031 858 826
Delo
- Iščem delo v gospodinjstvu (pospravljanje, likanje...)gsm 031 833 605
- Kava bar SONČEK išče natakarico, tel 040 888518
- Samostojna, zanesljiva, resna, imam veselje do dela, iščem delo samostojne čistilke v 
Izoli. GSM: 031/598-633
- INŠTRUIRAM matematiko za osnovne šole po zelo ugodni ceni. tel: 040 632621 ali 6416603
- POMOČ pri hišnih opravilih (likanje, pospravljanje,...) nudim. tel 031 471 566
- Slikopleskarska dela izvajam. Tel.: 031 862 579
Razno
- Barvni TV prodam za 10.000 sit gsm 040 887 005
- Ugodno prodam surfbrcz jader gsm 040 887 005
- PRODAM STARE GRAMOFONSKE PLOŠČE, majhne in velike, cca 100 komadov, 
tudi posamezno, tel 64012 00
- Vrtičkarji! Na razpolago še nekaj vreč po cca. 40kg kompostiranega kozjega 
gnoja. Tel.: 040342200
- Drva prodam tel. 041 958 425
- Prodam fax in barvni televizor 041 233 451
- PODARIM rabljeno Termoakumulacijsko peč 3kw in francosko ležišče, dvojno 
vzmetenje, tel 040 54 87 54
- Obdelan vinograd, 250 trt,levo pred tablo konec Nožeda dam v najem, tel 040 894466
- Prodam nov dvosed in trosed v baročnem stilu s pripadajočimi zavesami, cena po 
dogovora, tel 041 312 940
-B10 KOMPOST 040342 200
- Naročila za kozji bio kompost na telefon 05/ 68013 90 po 20.00 uri zvečer

je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15 
glavni in odg. urednik: Drago Mislej, tehnični urednik: Davorin Marc e-mail: 
sektor.tehnika@ mandrac.com Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 230 SIT. Založnik / 
elektronski prelom: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010

TRR: 10100 - 0029046354 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola
Vpisano v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _



PRVI GOL NE PRINESE POMLADI
Končno so tudi 
nogometaši v nižjih 
ligah in v mlajših 
kategorijah stopili na 
igrišča in če prvi 
zadetek še ne prinese 
pomladi ga drugi prav 
gotovo. Pa so jih 
gledalci videli precej 
več zato lahko mirno 
zapišemo, da je pomlad 
prišla v deželo. In če 
dober začetek kaj 

i pomeni se nam obeta 
lepa pomlad vsaj do 
konca prvenstva.

DELOVNO PRIIETNA SHOTO OBLETNICA

Podbelvederski Shoto klub je v soboto zabeležil drugo obletnico delovanja ob 
kateri so klubski aktivisti še sami presenečeno ugotovili, da so v tem obdobju 
pripravili skoraj 200 različnih koncertov in drugih prireditev. Prav ta 
delavnost, vztrajnost in programska doslednost jih dela drugačne, čeprav še 
zdaleč ne tako alternativne, kot si predstavljajo nekateri Izolani. Že pogled na 
nekaj sto udeležencev proslave ob obletnici kluba pove, da so bili tam 
predvsem naši mladi in zato veljajo čestitke vsem, ki so kakorkoli zraven.

MOJOHOVKOT
teŠilE ’, STANOVANJSKI

I TRcfelgAf

PRAVA BANKA V PRAVEM MESTU 
na Trgu Republike S, v Izoli tel 663 os c ljubljanska banka

i. (o^-inarodni7 v. 4t --

^veJikortoau 
«tarirv in obiStlev

IZOLA ManzioCijev trg w ^
V sofioto, 26. marca 2005; od9. do 19. ure

BoCšji sejem starin Razstava veC^onočnifr^
», pirfiov,

....."8*1»**» ‘
spretnosti; 1

!

Že od
2.490.000 SIT.
Ponudba velja za 
omejeno količino vozil.

Emisije C Oj: 130-156 g/km, 
poraba goriva: 4,8-6,5 I/100 km. 
Fotografije so simbolične.
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AVTO CENTER JEREB d.0.0.
Polje 9/b, 6310 Izola
Tel.: 05/616-80-11, Faks: 05/616-80-14
www.a-jereb.sl

)URE CIHLAR SE VRAČA VINSULO

Slike akademskega slikarja Jureta Cihlarja, so se v zadnjih 
petih letih radikalno spremenile. Tako, da nas avtor, katerega 
najnovejša dela se od petka, 25. marca predstavljajo v 
galeriji Insula, vedno znova preseneča, saj se precej 
razlikujejo od tistih, ki smo jih bili do sedaj vajeni izpod 
roke tega mojstra. Kdo ve, morda je nanj vplivalo tudi 
kratko bivanje v Izoli, kjer je bil nekaj časa prisoten v enem 
od ateljejev za tolar, zdaj pa se vrača v Izolo oziroma 
galerijo Insula z novim, drugačnim pogledom na panoramo, 
ki mu je likovno najbližja.


